
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов
муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

г. Москва,






      13 декабря 2022 года,
ул. Академика Королева, 10 



      18 часов 30 минут-19 часов 30 минут
(зал заседаний Совета депутатов)                                                
          

       
Количество участников - 14 человек. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
СЛУШАЛИ:

Сообщение заместителя руководителя рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, исполняющего обязанности главы администрации муниципального округа Алексеевой О.А. о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Проект решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» был рассмотрен депутатами Совета депутатов на заседании 09.11.2022, опубликован в официальном печатном органе - информационном бюллетене «Московский  муниципальный вестник» (№ 29 (330), т.2, 22.11.2022) и размещен на сайте муниципального округа для обсуждения населением муниципального округа. 
ВЫСТУПИЛИ:
Заместитель руководителя рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, исполняющий обязанности главы администрации муниципального округа Алексеева О.А. предложила признать состоявшимися публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». 

Заместитель руководителя рабочей группы,


исполняющий обязанности главы администрации
муниципального округа Останкинский                                                         О.А. Алексеева 

