Останкинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведены проверки по обращениям бывших работников ЗАО «Мобильные Системы Позиционирования» (ул. Милашенкова д. 4А, корп. 1) о нарушении трудовых прав.

Проверкой выявлены нарушения ст. 140 Трудового кодекса Российской Федерации в части несоблюдением организацией требований о сроках выплаты заработной платы работникам в день их увольнении.
Так, в период с 19.03.2012 по 14.02.2013 один из заявителей работал в ЗАО «МСП» в должности заместителя главного бухгалтера, второй заявитель в период с 01.07.2008 по 17.01.2013 – в должности главного бухгалтера.
Вместе с тем, согласно представленным платежным поручениям расчеты с уволенными работниками в день прекращения трудовых отношений не произведены: с работником, уволенным 14 февраля 2013, расчет произведен лишь 13 марта 2013, уволенный 17 января 2013 работник получил окончательный расчет только 16 апреля 2013.
Останкинским межрайонным прокурором внесено представление в адрес генерального директора ЗАО «Мобильные Системы Позиционирования» Дадаева Зураба об устранении нарушений трудового законодательства.

Представление рассмотрено, к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечена главный бухгалтер Перерушева Галина.
