Останкинской межрайонной прокуратурой г. Москвы по обращениям работников организации проведена проверка соблюдения трудового законодательства в части оплаты труда в ОАО «НПО «ЭКРАН» (ул. Касаткина, д. 3). 
ОАО НПО «Экран» является организацией, занимающейся реализацией научных и научно-технических вопросов в рамках политики Минздравсоцразвития России по обеспечению здравоохранения медицинскими изделиями, системными разработками, а также проведением научно-исследовательских  и опытно-конструкторских работ для борьбы с заболеваниями.
Проверкой выявлены нарушения требований ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации в части соблюдения сроков выплаты заработной платы.

Установлено, что ОАО «НПО «ЭКРАН» имеет задолженность по выплате заработной платы перед 41 работником в размере 7 411 557 рублей.

По результатам проведенной проверки прокурор внес представление об устранении выявленных нарушений трудового законодательства в адрес генерального директора ОАО «НПО «ЭКРАН» Леонова Бориса.

Кроме того, мировому судье судебного участка № 315 Алексеевского района г. Москвы направлено 41 заявление о выдаче судебного приказа.

Рассмотрение мер прокурорского реагирования контролируется прокуратурой. 

