Вопрос: Могу ли я получить у работодателя сведения о состоянии своего индивидуального лицевого счета?

Ответ: Да, застрахованные лица могут один раз в год получить данные сведения через работодателя в территориальном органе Пенсионного фонда России (далее - ПФР) по месту жительства или работы. Так, согласно Федеральному закону № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» работодатель обязан передавать копию сведений, представленных в ПФР.

Кроме того, сведения о состоянии индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования можно получить через кредитные организации, с которыми ПФР заключил соответствующие соглашения.
Такие соглашения заключены с кредитными организациями: "Сбербанк России", "Банк Уралсиб", "Газпромбанк", "Банк Москвы", Банк ВТБ 24. Извещение ПФР о состоянии индивидуального лицевого счета может быть получено на бумажном носителе через операциониста или через банкоматы указанных кредитных организаций, а также в электронной форме - через терминалы или интернет-банкинг.
Кроме того, по личному заявлению гражданина может быть сформировано и направлено заказным почтовым отправлением (при соблюдении установленных требований) извещение ПФР, содержащее сведения о трудовом стаже, суммах начисленных и уплаченных страховых взносов. При обращении в территориальный орган ПФР необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. Выписку можно предварительно заказать по телефону и получить ее в назначенное время.

Также указанные сведения можно получить через Единый портал государственных услуг (необходимо регистрироваться на Портале и создать свой личный кабинет в соответствии с процедурой, предусмотренной на сайте http://www.gosuslugi.ru).

