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             ГБУ ТЦСО «Алексеевский» осуществляет свою деятельность под руководством Департамента труда и социальной защиты в тесном контакте с управой района, районной поликлиникой, отделом социальной защиты районов Алексеевский и Останкинский, общественными и благотворительными организациями. 
           В ГБУ ТЦСО «Алексеевский» филиале «Останкинский» в 2022 году функционировал 1 отдел социального обслуживания на дому.  На обслуживание принимаются граждане, частично утратившие способность к самообслуживанию, которым оказывают услуги социальные работники. Услуги, предоставляемые отделением социального обслуживания на дому за 2022г. получили 535 человек. Решение о признании граждан нуждающимися в социальных услугах, а также о получении услуг на платной или бесплатной основе принимается комиссией УСЗН СВАО. С января 2020г. заявление на принятие на социальное обслуживание принимается в МФЦ.
В 2022 году социальная помощь в виде Электронного Социального Сертификата на продукты питания в размере 2000 условных баллов на социальную карту москвича получили 119 жителя района. Праздничные продуктовые наборы ко Дню Победы и годовщине битвы под Москвой получили 49 жителя района (УВОВ, ИВОВ, ВВОВ). Обеспечены одеждой и обувью в натуральном виде 10 человек. В 2022 году на социальную карту москвича 23 жителям района были зачислены денежные средства для покупки товаров длительного пользования в виде телевизоров, холодильников, стиральных машин, пылесосов, газовых плит, электроплит, ноутбуков, печь СВЧ. С 1 марта 2022 года в связи с Постановлением Правительства Москвы №213 от 21 февраля 2022 г. «О порядке оказания в городе Москве адресной социальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, и семьям с детьми, находящимися в социально опасном положении» прием заявления об оказании адресной социальной помощи от гражданина осуществляется в филиалах Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Многофункциональные центры предоставления государственных услуг города Москвы» (МФЦ).  
За вакцинацию и ревакцинацию от коронавирусной инфекции подарочные коробки «С заботой о здоровье» получили 38 человек, компенсационную выплату взамен подарочной коробки в размере 10 000 рублей получили 358 человек.
	Через Кабинет выдачи технических средств реабилитации абсорбирующем бельем было обеспечено 659 человек, 231 человек получил технические средства реабилитации (461 единица), за оформлением компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации обратилось 382 человека, направлениями на получение/изготовление протезно–ортопедических изделий были обеспечены 172 человека (677 изделий).
Отделение социальной реабилитации инвалидов, в соответствии с государственным заданием предоставило услуги по комплексной реабилитации 351 гражданину. С целью достижения максимальной эффективности реабилитации граждан в течение календарного года возможно неоднократное проведение курса в соответствии с заключением реабилитационной комиссии на основании реабилитационного прогноза. 
С 2018 года в ГБУ ТЦСО «Алексеевский» филиале «Останкинский» открыт отдел Долголетия, где успешно реализуется проект «Московское долголетие», направленный на расширение возможностей участия граждан старшего поколения в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых мероприятиях. Большинство направлений проекта «Московское долголетие» не имеют противопоказаний для занятий и не требует предварительной подготовки. Занятия рассчитаны на длительный срок и регулярное посещение (один или два раза в неделю) и проводятся в группах. Это дает участникам новые возможности для расширения круга знакомств и общения. Все занятия проводятся бесплатно. Стать участником проекта могут москвичи старшего поколения, т.е. достигшие пенсионного возраста, стремящиеся вести активный, здоровый образ жизни и получать от этого удовольствие. Чтобы стать участником проекта, ознакомиться с предложенным перечнем и выбрать интересное для себя направление, подать анкету-заявку на участие в проекте необходимо обратиться в ближайший центр социального обслуживания, МФЦ в районе проживания или в государственную организацию, которая является участником проекта «Московское долголетие». Также расписание занятий размещено на портале мэра г. Москвы mos.ru.
В 2022 году в проекте «Московское долголетие» участвовало 34 организации – поставщиков, среди которых все школы Останкинского района, спортивно-досуговый центр «Кентавр» филиал «Останкино», ГБУЗ Московский городской центр реабилитации больных со спинномозговой травмой и последствиями детского церебрального паралича (Центр Дикуля), Школа "Шик 16", ГБУ ГППЦ Донм «Городской психологически-педагогический центр Филиал Останкинский», АНО ДПО « МЕДИА ШКОЛА Ольги Спиркиной», "Религиозная Организация Подворье Патриарха Московского и Всея Руси Храм святой равноапостольной великой княгини Ольги в Останкино г. Москвы Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Автономно некоммерческая организация "Конноспортивный клуб "Ахиллес",  "Мемориальный музей космонавтики", «Музей Кино», «Городская ферма» и многие другие. С 09.01.2023 г. стартовали занятия новых поставщиков, ранее не участвующих в проекте: ОЧУ ВО «Московская международная академия», ГБУК г. Москвы "Московское кино" (кинотеатр «Космос»). Это позволяет гражданам пожилого возраста принимать участие в разнообразных интереснейших занятиях в шаговой доступности от дома. 
Всего за 2022 г. бесплатные занятия проекта посетило 1341 уникальных участников проекта. Граждане с удовольствием посещают, как физические активности (пилатес, йога, танцы, цигун, здоровая спина, здоровое тело, ОФП, вьетнамская оздоровительная дыхательная гимнастика), так и образовательные (английский язык, итальянский, испанский, китайский языки, информационные технологии, освоение мобильных устройств) и творческие (пение, рукоделие и творчество, лепка из глины и тестопластика, вязание, декупаж, красота и стиль). 
Полюбившиеся направления проекта в 2022г. «Здоровый мозг и хорошая память после 50», «Гимнастика для мозга», «Родословная», «Общение и уход за домашними животными», «Садоводство» пользуются большой популярностью у жителей района.  
С момента действия проекта и до настоящего времени было открыто 534 группы по различным направлениям. 
Помимо занятий участники проекта принимают участие в культурно-досуговых мероприятиях района, округа и также активно проявляют себя и на мероприятиях городского уровня. 
Участники проекта приняли участие в Творческом фестивале «Московского долголетия», где в «Мастерской Дизайнеров» совместно с известными дизайнерами создавали эксклюзивные коллекции. Коллекции предоставляли модели серебряного возраста. В Художественной мастерской художники останкинского района, на Певческом поле, приняли участие в пленэре, где на выбранную тему писали картины. Участники фестиваля были отмечены дипломами и памятными подарками. Самоорганизованный клуб «Танго-соло» принял участи в конкурсе талантов СВАО по танцевальному направлению, заняв первое место в номинации.
Государственное задание и иные задачи, возложенные на Центр социального обслуживания «Алексеевский» филиал «Останкинский» в 2022 году выполнены в полном объеме.
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