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Протокол № 6
очередного  заседания Совета депутатов  муниципального  округа  Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                   
                                                10  апреля  2018 года


  Присутствовали: десять депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Останкинский  Цукасов С.С. 

           Депутаты: Александров Н.А., Карпушин В.В., Кезин М.С., Кириков П.Д., Рахилин К.В., Семенов С.Л.,  Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н. 

Приглашенные: глава управы Останкинского района Г.М. Горожанкин, заместитель главы управы Останкинского района Борисова М.А., заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П., временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П., директор ГБОУ «Многопрофильная  школа № 1220» Ланщиков Д.Н., директор  ГБУ г. Москвы «СДЦ «Останкино» Оськина Н.В., консультант префектуры СВАО города Москвы Ляпунова Т.В., начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В., советник организационно-кадровой службы администрации МО О.А. Алексеева, присутствующие на заседании граждане в количестве 16 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Е.В. Матвеичева. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об информации директора ГБОУ «Многопрофильная школа № 1220» об  осуществлении образовательной деятельности  в 2017 году.


2. Об информации директора ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый  центр «Останкино» о  работе  учреждения  в  2017 году.
3. О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных  торговых объектов на территории Останкинского района города  Москвы в части исключения нестационарного  торгового  объекта. 



4. О  согласовании  проекта  изменения схемы  размещения   нестационарных     торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения нестационарного  торгового объекта.


 5.  О  проведении  дополнительных  мероприятий по социально-экономическому  развитию Останкинского  района   города Москвы  в  2018  году. 
6. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству  территории  Останкинского  района города  Москвы  в  2018  году.

7. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города  Москвы  в  2018  году за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур в 2017 году.

8. Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский  за  1 квартал  2018 года. 



Разное:

1. О  программе  комплексного развития территории Останкинского района  на  2018 год.

2. Об обращении в ГУ МВД России по городу Москве.

3. Об обращении к Мэру  Москвы об отмене платных парковок.

4.  О кандидатуре в состав Общественного совета проекта «Парк Яуза».  


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложенную повестку дня.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

1. СЛУШАЛИ:


Информацию директора ГБОУ «Многопрофильная школа № 1220» Ланщикова Д.Н. об  осуществлении  образовательной  деятельности в 2017 году.
   ВЫСТУПИЛИ:


Депутаты: Карпушин В.В., Семенов С.Л., Кезин М.С., Школьников А.Н., Федюнина Н.Н., Степанов М.В.; жители района Сулакадзе О.Г. и Топоров А. попросили дать пояснения по образовательной деятельности подразделений школы № 1220.


Директор ГБОУ «Многопрофильная школа № 1220» Ланщиков Д.Н. и председатель управляющего совета Воротынцева Н.А. дали соответствующие пояснения.

Депутат С.Л. Семенов и житель района Сулакадзе О.Г. отметили необходимость наличия бассейна при учебных заведениях.

Депутат Семенов С.Л.  отметил, что необходимо решить вопрос о пешеходных переходах на  территориях, прилегающих к школе.


Ланщиков Д.Н. пояснил, что письмо по переходам будет направлено в Совет депутатов и отметил, что на площадках по ул. Аргуновская и ул. 2-я Новоостанкинская, по просьбам родителей, надо установить дополнительные опоры освещения. 


Директор ГБОУ № 1415 Загородникова Г.Н. отметила, что у дома 4 по ул. 2-я Останкинская необходимо  обустроить  дорожку к  школе № 1415.    


Председательствующий Цукасов С.С. предложил направить в органы исполнительной власти обращения по вопросам строительства бассейна в одной из школ Останкинского района и обустройства пешеходных переходов на территории, прилегающей к школе № 1220,  и поставил на голосование проект решения об информации директора ГБОУ «Многопрофильная школа         № 1220» об осуществлении образовательной деятельности в 2017 году с учетом предложения о направлении обращения в органы исполнительной власти по вопросу установки дополнительных опор освещения. 

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 6/1 от 10.04.2018 прилагается)

2. СЛУШАЛИ:


Информацию директора  ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый  центр «Останкино» Оськиной Н.В. о  работе  учреждения  в  2017 году.
ВЫСТУПИЛИ:


Депутаты: Федюнина Н.Н., Кезин М.С., Александров Н.А., Федюнина Н.Н., Степанов М.В., Семенов С.Л., глава МО Цукасов С.С., Школьников А.Н., Карпушин В.В.; жители района Сулакадзе О.Г. и Поздняков Ю.И. попросили дать пояснения по направлениям деятельности ГБУ СДЦ «Останкино».

Директор ГБУ «Спортивно - досуговый центр «Останкино» Оськина Н.В. дала соответствующие пояснения и отметила, что основные проблемы в работе ГБУ связаны с отсутствием ФОК и помещений для спортивно-досуговой работы с населением.


Депутат Семенов предложил обратиться в органы исполнительной власти с просьбой рассмотреть вопрос о выделении помещений для досуговой, социально-воспитательной и физкультурно-оздоровительной работы с жителями района, и учесть данный вопрос при проектировании микрорайона 15-16.

Депутат Школьников А.Н. поинтересовался, имеется ли необходимость в приобретении хоккейной формы и проектора.


Оськина Н.В. пояснила, что нужны 2 комплекта формы для вратарей, и проектор, и попросила депутатов обратить внимание на отсутствие площадки для игры в городки.

Житель района Волкова Л.В. предложила использовать для занятий с жителями площадки у дома 81 по проспекту Мира и у дома 15  по ул. Б. Марьинская.

Житель района Склярова А.В. поблагодарила СДЦ за хорошую работу и предложила проработать вопрос об использовании помещения ДК «Темп» для работы с жителями.


Глава управы Горожанкин Г.М. предложил Совету депутатов совместно проработать данный вопрос.


Глава МО Цукасов С.С.  предложил  в решении  отметить активную работу коллектива и директора ГБУ «СДЦ «Останкино» и направить обращение в органы исполнительной власти по вопросу предоставления помещений для досуговой, социально-воспитательной и физкультурно-оздоровительной работы с жителями района.  


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об информации директора  ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый  центр «Останкино» о  работе  учреждения  в  2017 году с учетом указанных предложений.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 6/2  от  10.04.2018 прилагается)

3. СЛУШАЛИ:


Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарного  торгового  объекта.

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных  торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарного  торгового  объекта.


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 2.
РЕШИЛИ:

(решение № 6/3  от  10.04.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:


Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о  согласовании  проекта  изменения схемы  размещения   нестационарных  торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения нестационарного  торгового объекта.
ВЫСТУПИЛИ:


 Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о  согласовании  проекта  изменения схемы  размещения   нестационарных  торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части включения нестационарного  торгового объекта.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.
РЕШИЛИ:

(решение № 6/4  от  10.04.2018 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию Останкинского района города Москвы  в  2018  году.
ВЫСТУПИЛИ:


Депутаты Федюнина Н.Н.  и  Рахилин К.В. отметили, что сметы по установке пандусов следует доработать, утверждать данные мероприятия не следует.

Депутат Степанов М.В. отметил, что ремонт, замена дверей и  установка пандусов должны финансироваться за счет средств эксплуатации.

Депутат Семенов С.Л. отметил, что согласен с депутатом Степановым М.В., но, чтобы управа успела провести конкурсные процедуры, предложил утвердить мероприятия по замене входных дверей. 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о  проведении  дополнительных  мероприятий по социально-экономическому  развитию Останкинского  района   города Москвы  в  2018  году  с учетом указанных предложений. 


Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 2; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» - 1.
РЕШИЛИ:

(решение № 6/5  от  10.04.2018 прилагается)

6. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории  Останкинского  района города  Москвы  в  2018  году.


Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. сообщил, что комиссией  перечень рассмотрен, но по выделению средств по адресу: проспект Мира, д. 81, мнения членов комиссии разделились.

ВЫСТУПИЛИ:


Председатель Совета дома № 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И., глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., депутаты: Кезин М.С., Федюнина Н.Н., Семенов С.Л., Школьников А.Н.,; глава МО Цукасов С.С., жители района: Склярова А.В., Тарасов И.А., Чеканова Т.П. и Волкова Л.В высказали свое мнение по рассматриваемому вопросу.

Депутат Кезин М.С. предложил по благоустройству территории у дома 81 по проспекту Мира согласовать выделение денежных средств на отмостку, реконструкцию контейнерных площадок и обустройство экопарковки. 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о согласовании направления средств стимулирования управы на проведение мероприятий по благоустройству территории по адресу: проспект Мира, д. 81 с учетом предложения депутата Кезина М.С. 


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о согласовании направления средств стимулирования управы на проведение мероприятий по благоустройству территории по адресу: ул. Академика Королева, д. 8, корп. 1.


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 1, «не приняли участие в голосовании» - 1.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о согласовании направления средств  стимулирования управы на проведение мероприятий по благоустройству территории по адресу: ул. Большая Марьинская, д. 2, 3, 5.


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о согласовании направления средств стимулирования управы на проведение мероприятий по благоустройству территории по адресу: Прудовый проезд, д. 10.


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 10; «воздержались» - нет.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о согласовании направления средств  стимулирования управы на проведение мероприятий по благоустройству территории по адресу: ул. 3-я Новоостанкинская, д. 19, 21.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о согласовании направления средств стимулирования управы на проведение мероприятий по благоустройству дорожки на проспекте Мира между домами  81 и  83.


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 6/6  от  10.04.2018 прилагается)

7. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города  Москвы  в  2018  году за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур в 2017 году.

ВЫСТУПИЛИ:


Глава МО Цукасов С.С. отметил, что данный вопрос выносится на обсуждение Совета депутатов неоднократно, им направлено письмо в префектуру СВАО  о том, что реконструкция контейнерных площадок нецелесообразна до вступления в силу постановления Правительства РФ «Об утверждении правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», так как в дальнейшем будут потрачены дополнительные средства на адаптацию контейнерных площадок к новым правилам.

 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города  Москвы в 2018 году за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур в 2017 году.


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 8; «воздержались» - 2.

Решение не принято.
8. СЛУШАЛИ:


Сообщение временно исполняющего полномочия главы администрации МО Останкинский Гаваги В.П. об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский  за  1 квартал  2018 года.

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский  за  1 квартал  2018 года.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 6/7  от  10.04.2018 прилагается)
РАЗНОЕ:
1. Заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П. проинформировала о  программе  комплексного развития территории Останкинского района  на  2018 год.


Депутаты приняли информацию к сведению.

2. Депутат  Рахилин К.В. предложил депутатам направить обращение в ГУ МВД России по городу Москве о пресечении хулиганских действий.


Депутаты поддержали предложение депутата Рахилина К.В.
3.  Депутат Кириков П.Д. предложил депутатам направить обращение Мэру Москвы об отмене платных парковок.

Депутаты поддержали предложение депутата Кирикова П.Д.

4.  Глава МО Цукасов С.С. предложил кандидатуру депутата Кунакова К.О. в состав Общественного совета проекта «Парк Яуза».  



Депутаты единогласно поддержали предложенную кандидатуру.



5. Депутат Александров Н.А. проинформировал депутатов об обращении в Министерство строительства и ЖКХ РФ о проекте строительстве Колеса обозрения на ВДНХ рядом с жилой застройкой.

 Депутаты приняли информацию к сведению.

Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                      С.С. Цукасов 
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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