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[bookmark: _GoBack]Протокол № 14
внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.


г. Москва,
ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                                                                          10 сентября 2019 года 
           

	  Присутствовали: десять депутатов из двенадцати.
           Председательствующий: глава муниципального округа Кезин М.С. 
           Депутаты: Александров Н.А., Карпушин В.В., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Цукасов С.С., Школьников А.Н.
	Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации С.С. Чекина, представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П., корреспондент газеты «Наше Останкино-жизнь района» Филонов Д.И., представитель ООО «Планета Сибирь» Линник М.А., жители района в количестве 16 человек, советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., советник организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 
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ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.
	2. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 23.04.2019 № 7/5 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского   района     города Москвы в 2019 году». 
		3. О согласовании проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Останкинского района в части включения в схему размещения сезонного летнего кафе по адресу: ул. Бочкова, д. 3.
Разное.
1. Об информационном письме Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы от 16.05.2019 № 7-1-2019/4232 о повторном рассмотрении протеста прокуратуры на решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 10.05.2018 № 7/4 «О согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных   домов по адресам: ул. 1-я Останкинская,  д. 21, 21 А, д. 25, ул. 2-я  Останкинская, д. 2, д. 4».
2. О рассмотрении обращения Совета дома № 7 по ул. Цандера о замене ответственного депутата.
	Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование повестку дня заседания с учетом поступившего предложения.
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 0.
   	(Депутат Степанов М.В. прибыл на заседание при рассмотрении третьего вопроса повестки дня). 

1. СЛУШАЛИ:
	Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.
ВЫСТУПИЛИ:
	Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году. 
	Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 0. 
РЕШИЛИ:
(решение № 14/1 от 10.09.2019 прилагается)




2. СЛУШАЛИ:
Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 23.04.2019 № 7/5 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году».
ВЫСТУПИЛИ:
Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 23.04.2019 № 7/5 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского   района города Москвы в 2019 году».
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
(решение № 14/2 от 10.09.2019 прилагается)

3. СЛУШАЛИ:
Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о согласовании проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Останкинского района в части включения в схему размещения сезонного летнего кафе по адресу: ул. Бочкова, д. 3.
ВЫСТУПИЛИ:
Депутат Кунаков К.О. отметил, что ранее на указанной территории был размещен объект розничной торговли, который был снесен. Теперь, на этой же территории предлагается разместить сезонное кафе и попросил дать пояснения по размещению кафе.
Заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П. дала соответствующие пояснения.
Представитель ООО «Планета Сибирь» Линник М.А. пояснил, что размещение сезонного кафе не создаст неудобств для местных жителей, так как не планируется использование звукоусиливающей аппаратуры и продажа высокоградусного алкоголя, работать кафе будет до 23.00.
Глава МО Кезин М.С. поинтересовался, будет ли кафе демонтироваться на зимний период.
Заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П. пояснила, что на зимний период кафе будет демонтировано.
Житель района Пугачев Д. отметил, что проект размещения кафе необходимо согласовать с жителями домов, которые находятся поблизости от данного объекта.
Депутат Александров Н.А. предложил провести встречу с жителями по проекту размещения сезонного кафе. 
Депутат Кезин М.С. предложил представителю ООО «Планета Сибирь» встретиться с жителями и обсудить проект размещения сезонного кафе. 
Депутат Семенов С.Л. отметил, что предыдущий объект на данной территории занимал тротуар, а размещение данного кафе планируется на смежной территории и по действующему законодательству согласование размещения сезонного кафе с жителями не требуется.
Депутат Кунаков К.О. отметил, что органам местного самоуправления для принятия более правильного решения надо учитывать мнение жителей.
Заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П. пояснила, что по сравнению с первоначальным проектом площадь кафе значительно уменьшена, данное кафе не доставит беспокойства жителям ближайших домов.
Глава МО Кезин М.С. отметил, что если жители поддержат проект размещения сезонного кафе, то депутаты примут соответствующее решение.  
Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Останкинского района в части включения в схему размещения сезонного летнего кафе по адресу: ул. Бочкова, д. 3.
Результаты голосования: «за» - 0; «против» - 4; «воздержались» - 6.
РЕШИЛИ:
(решение № 14/3 от 10.09.2019 прилагается)


РАЗНОЕ:
1. Глава муниципального округа Кезин М.С. предложил принять протокольное решение по информационному письму Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы от 16.05.2019 № 7-1-2019/4232 о повторном рассмотрении протеста прокуратуры на решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 10.05.2018 № 7/4 «О согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных   домов по адресам: ул. 1-я Останкинская,  д. 21, 21 А, д. 25, ул. 2-я  Останкинская, д. 2, д. 4».
	Депутат Семенов С.Л. отметил, что оснований для повторного рассмотрения протеста не имеется, так как никаких новых замечаний и доводов на указанное решение Совета депутатов не поступило.
	Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложение об отказе от повторного рассмотрении протеста прокуратуры на решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 10.05.2018 № 7/4 «О согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных   домов по адресам: ул. 1-я Останкинская,  д. 21, 21 А, д. 25, ул. 2-я  Останкинская, д. 2, д. 4».
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 1.

2. Председательствующий Кезин М.С. проинформировал присутствующих об обращении Совета дома № 7 по ул. Цандера о замене ответственного депутата.
	Представитель Совета дома 7 по ул. Цандера Кузнецова Л.В. обратилась с просьбой назначить ответственным депутатом с 1 по 7 подъезды указанного дома Рахилина К.В. взамен депутата Школьникова А.Н.
	Депутат Александров Н.А. попросил депутатов Рахилина К.В. и Школьникова А.Н. подтвердить согласие на внесение изменений в закрепление депутатов за домовладениями.
	Депутаты Рахилин К.В. и Школьников А.Н. подтвердили свое согласие на внесение указанных изменений в закрепление депутатов за домовладениями.  
	Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложение о назначении ответственным депутатом с 1 по 7 подъезды дома 7 по ул. Цандера Рахилина К.В. взамен депутата Школьникова А.Н. 
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 1.


Председательствующий    на
заседании, глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                   М.С. Кезин



Исполнитель:
советник администрации МО
Останкинский                                                                                                                  Е.В. Матвеичева



