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Протокол № 2
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)              
                                                   12 февраля 2019 года


  Присутствовали: девять депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: депутат Цукасов С.С. 
           Депутаты: Александров Н.А., Карпушин В.В., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации МО Чекина С.С., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., заместитель главы управы Батраков А.П., директор ГБУ ТЦСО «Алексеевский» Будакова О.П.,  заведующий филиалом «Останкинский» ГБУ ТЦСО «Алексеевский» Жаркова Ю.А., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., заведующий организационным сектором отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Пак И.А., жители района в количестве 13 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Об информации директора ГБУ Территориальный центр социального обслуживания «Алексеевский» о работе филиала «Останкинский» в 2018 году. 



2. О согласовании установки ограждающего устройства на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Кондратюка, д. 1, Звездный бульвар, д. 2.

Разное:

1. О рассмотрении письма Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы.

2. О формировании рабочей группы по программе реновации в Останкинском районе.

3. Об обращениях по вопросу строительства поликлиники в Останкинском районе.

4. Об обращении в Следственный комитет РФ в отношении Анастасии Шевченко.

Депутат Школьников А.Н. предложил исключить из повестки дня раздела «Разное» 3-й и   4-й вопросы. 



Председательствующий депутат Цукасов С.С. поставил на голосование предложение Школьникова А.Н.
Результаты голосования: «за» - 1; «против» - 3; «воздержались» - 3; «не приняли участие в голосовании» - 1.
(Депутат Федюнина Н.Н. прибыла на заседание при обсуждении повестки дня заседания).

Депутат Семенов С.Л. предложил 2-й вопрос раздела «Разное» рассмотреть в основной повестке дня после первого вопроса.




Председательствующий депутат Цукасов С.С. поставил на голосование предложение Семенова С.Л. о внесении в основную повестку дня вопроса о формировании рабочей группы по программе реновации.
Результаты голосования: «за» - 5; «против» - 1; «воздержались» - 2; «не приняли участие в голосовании» - 1.
Председательствующий депутат Цукасов С.С. поставил на голосование предложение Семенова С.Л. о рассмотрении указанного вопроса после первого вопроса основной повестки дня.
Результаты голосования: «за» - 3; «против» - 2; «воздержались» - 4.
1. СЛУШАЛИ:

Информацию директора ГБУ Территориальный центр социального обслуживания «Алексеевский» Будаковой О.П. о работе филиала «Останкинский» в 2018 году.
ВЫСТУПИЛИ:


В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Александров Н.А., Школьников А.Н., Семенов С.Л., Федюнина Н.Н., Карпушин В.В., Цукасов С.С.; глава администрации МО Чекина С.С.; жители района: Волкова Л.В., Елоян Э.Р., Фомин К.Ю.

Председательствующий депутат Цукасов С.С., подведя итоги обсуждения представленной информации и выступлений, предложил в решении отметить хорошую работу ТЦСО.


Депутат Семенов С.Л. предложил в газете «Наше Останкино – жизнь района» разместить информацию о предоставлении услуг ГБУ ТЦСО населению.

  
Председательствующий депутат Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об информации директора ГБУ Территориальный центр социального обслуживания «Алексеевский» о работе филиала «Останкинский» в 2018 году с учетом высказанных предложений. 

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет.
РЕШИЛИ:

(решение № 2/1 от 12.02.2019 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:


Председательствующего Цукасова С.С. о формировании рабочей группы по программе реновации в Останкинском районе.
ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. предложил выбрать 2-х депутатов для включения в состав рабочего органа по реновации и проинформировал о желании ряда жителей войти в нее. 


В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Семенов С.Л., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Цукасов С.С., Школьников А.Н., Федюнина Н.Н.; глава управы Горожанкин Г.М.; жители района:   Елоян Э.Р., Пугачев Д.О., Писцов П.А., Волкова Л.В. 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о                  выдвижении главы МО Кезина М.С. и депутата Борисова В.Ю. в состав рабочей группы по реновации. 


Результаты голосования: «за» - 5.

Председательствующий Цукасов С.С., по просьбе депутатов, объявил перерыв в заседании на 10 минут.
3. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по вопросам градостроительства, автомобильным дорогам и общественному транспорту Кунакова К.О. о согласовании установки ограждающего устройства на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам:        ул. Кондратюка, д. 1, Звездный бульвар, д. 2.
ВЫСТУПИЛИ:


Председатель комиссии Кунаков К.О. пояснил, что члены комиссии рекомендуют согласовать решение общего собрания собственников об установке ограждающего устройства.

Председательствующий Цукасов С.С. предупредил представителей собственников жилья о необходимости соблюдения условий для прохода пешеходов, проезда специальной техники и автомобилей жителей при установке ограждающего устройства. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании установки ограждающего устройства на придомовых территориях многоквартирных домов по адресам: ул. Кондратюка, д. 1, Звездный бульвар, д. 2. 

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 1. 

РЕШИЛИ:

(решение № 2/2 от 12.02.2019 прилагается)
РАЗНОЕ:


1. Председательствующий Цукасов С.С. проинформировал присутствующих о решении регламентной комиссии рассмотреть письмо Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы на заседании регламентной комиссии 18.02.2019 при участии представителя прокуратуры.

Депутаты приняли информацию к сведению.

2. Депутат Федюнина Н.Н. проинформировала присутствующих
о подготовленных ею обращениях по вопросу строительства поликлиники в Останкинском районе.

Депутаты приняли информацию к сведению.


3. Председательствующий Цукасов С.С. проинформировал присутствующих об обращении в Следственный комитет РФ в отношении Анастасии Шевченко.

Депутаты приняли информацию к сведению.

Председательствующий    на
заседании, депутат Совета

депутатов  муниципального округа
Останкинский                                                                                                                      С.С. Цукасов
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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