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Протокол № 5
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(конференц-зал управы Останкинского района)
с 19.00. 26 марта 2019 года до 02.10.  27 марта 2019 года 

  Присутствовали: двенадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Кезин М.С. 
           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Школьников А.Н.

Приглашенные: заместитель префекта СВАО Андреев Б.В., глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации МО Чекина С.С., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., первый  заместитель главы управы Кучма А.А., заместитель главы управы Батраков А.П., заместитель главы управы Таболова М.П., руководитель ГБУ  «Жилищник Останкинского района» Шувалов Д.С., заместитель руководителя «Жилищник Останкинского района» Дмитриенко Л.А., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., представитель Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Грязникова И.С., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., заведующий организационным сектором отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Пак И.А., жители района в количестве 50 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об информации руководителя ГБУ города Москвы «Жилищник Останкинского района» о работе учреждения в 2018 году. 

2. Об отчете главы управы Останкинского района города Москвы о результатах деятельности управы в 2018 году. 


3. О согласовании сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства Останкинского района города Москвы на 2 квартал 2019 года.


4. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.

5. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД в Останкинском районе города Москвы в 2019 году. 

6. Об итогах призыва граждан Российской Федерации, проживающих на территории Останкинского района, на военную службу осенью 2018 года и задачах на весенний призыв 2019 года. 


Разное.

1. Об обращении к генеральному директору телеканала «Россия-1» по сюжету о строительстве дома на Цандера, 7.

2. Об обращениях по адресам стартовых площадок по программе реновации в Москомархитектуру и Департамент градостроительной политики.

Депутат Александров Н.А. предложил в разделе «Разное» проинформировать депутатов о направлении обращения в Мосгордуму с предложениями по внесению изменений в законодательство по вопросу эвакуации личного автотранспорта.

Депутат Федюнина Н.Н. предложила перед основной повесткой дня рассмотреть 2 вопрос из раздела «Разное».

   

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложенную повестку дня с учетом предложений депутатов Александрова Н.А. и Федюниной Н.Н.
Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.
(Депутаты Степанов М.В. и Кунаков К.О. прибыли на заседание при обсуждении 1 вопроса повестки дня).

РАЗНОЕ:


1. Депутат Федюнина Н.Н. предложила депутатам направить обращения о предоставлении информации по адресам стартовых площадок по программе реновации в Москомархитектуру и Департамент градостроительной политики.

Депутаты поддержали предложение о направлении указанных обращений.

1. СЛУШАЛИ:

Информацию руководителя ГБУ «Жилищник Останкинского района» Шувалова Д.С. о работе учреждения в 2018 году. 
ВЫСТУПИЛИ:


В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Кезин М.С., Цукасов С.С., Семенов С.Л., Кунаков К.О., Школьников А.Н., Степанов М.В., Карпушин В.В., Федюнина Н.Н.; руководитель ГБУ «Жилищник» Шувалов Д.С., заместитель руководителя «Жилищник» Дмитриенко Л.А.; жители района: Сулакадзе О.Г., Борисенкова А., Александрова И.Н., Михайлова Н.В., Кузнецова Л.В., Циценко А.В., Поздняков Ю.И.

Депутат Семенов С.Л. предложил:1. руководству ГБУ «Жилищник» провести встречу с жителями по вопросам расчетов за теплоснабжение; 2. включить в решение пункт с предложением по обеспечению информирования населения о деятельности ГБУ «Жилищник» на общедомовых и районных стендах.
 
Депутат Цукасов С.С. предложил добавить в решение пункт с предложением обеспечить участие представителей инженерной службы ГБУ «Жилищник Останкинского района», совместно с представителями подрядной организации, в обследовании МКД при разработке ПСД для проведения работ по капитальному ремонту.

Председательствующий Кезин М.С. отметил, что в проекте решения имеется 2 предложения: 1 - информацию о работе ГБУ «Жилищник Останкинского района» в 2018 году принять к сведению; 2 - работу ГБУ «Жилищник Останкинского района» в 2018 году признать неудовлетворительной.

Депутат Карпушин В.В. предложил поставить на голосование третье предложение: работу ГБУ «Жилищник Останкинского района» признать удовлетворительной.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об информации руководителя ГБУ города Москвы «Жилищник Останкинского района» о работе учреждения в 2018 году с учетом первого предложения (информацию о работе ГБУ «Жилищник Останкинского района» в 2018 году принять к сведению).


Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 1; «воздержались» - 3; «не приняли участие в голосовании» - 1.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об информации руководителя ГБУ города Москвы «Жилищник Останкинского района» о работе учреждения в 2018 году с учетом второго предложения (работу ГБУ «Жилищник Останкинского района» в 2018 году признать неудовлетворительной).
  

Результаты голосования: «за» - 2; «против» - 5; «воздержались» - 4; «не приняли участие в голосовании» - 1.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об информации руководителя ГБУ города Москвы «Жилищник Останкинского района» о работе учреждения в 2018 году с учетом третьего предложения (работу ГБУ «Жилищник Останкинского района» в 2018 году признать удовлетворительной).
  

Результаты голосования: «за» - 2; «против» - 5; «воздержались» - 4; «не приняли участие в голосовании» - 1.
РЕШИЛИ:

(решение № 5/1 от 26.03.2019 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:

Отчет главы управы Останкинского района Горожанкина Г.М. о результатах деятельности управы в 2018 году.
ВЫСТУПИЛИ:


В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Цукасов С.С., Федюнина Н.Н., Кезин М.С., Борисов В.Ю., Кунаков К.О., Семенов С.Л., Степанов М.В., Александров Н.А.; заместитель префекта СВАО Андреев Б.В., глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., жители района: Хархардина Н.П., Сулакадзе О.Г., Елоян Э.Р., Поздняков Ю.И., Чеканова Т.П., Косарева Т.В., Фролова О.В., Борисенкова А., Кузнецова Н.Ю., Михайлова Н.В. и др.
Депутат Цукасов С.С. отметил, что главой управы неоднократно допускались нарушения служебной этики и предложил включить в решение предложение к главе управы о необходимости строго следовать основным принципам и правилам служебного поведения государственных служащих: проявлять корректность и внимательность в обращении с гражданами и должностными лицами; воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в добросовестном исполнении государственным служащим должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету государственного органа либо органа местного самоуправления.


Председательствующий Кезин М.С. призвал руководство управы к конструктивному диалогу и пригласил жителей к себе на прием по актуальным вопросам, в том числе, по вопросам реновации.

Депутат Александров Н.А. предложил добавить в решение пункт с предложением к главе управы разместить отчет за 2018 год с ответами на вопросы Совета депутатов и протоколы обходов дворовых территорий на сайте управы Останкинского района.

Председательствующий Кезин М.С. отметил, что в пункте 1 проекта решения имеется 2 предложения: 1 - отчет о результатах деятельности управы в 2018 году принять к сведению; 2 - работу управы Останкинского района в 2018 году признать неудовлетворительной.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об отчете главы управы Останкинского района города Москвы о результатах деятельности управы в 2018 году с учетом первого предложения: отчет главы управы о результатах деятельности управы Останкинского района в 2018 году принять к сведению.


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 8; «воздержались» - 2; «не приняли участие в голосовании» - 2.
 
Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об отчете главы управы Останкинского района города Москвы о результатах деятельности управы в 2018 году с учетом 2 предложения: работу управы Останкинского района в 2018 году признать неудовлетворительной.  


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 3; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 5/2 от 27.03.2019 прилагается)

Председательствующий Кезин М.С., по причине беспорядков в зале заседания, предложил дальнейшую часть заседания провести в закрытом режиме и поставил данное предложение на голосование. 

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 1; «воздержались» - 1; «не приняли участие в голосовании» - 1.

3. СЛУШАЛИ:

Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Батракова А.П. о согласовании сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства Останкинского района города Москвы на 2 квартал 2019 года.
ВЫСТУПИЛИ:

В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Степанов М.В., Семенов С.Л., Карпушин В.В., Цукасов С.С.; заместитель главы управы Батраков А.П.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства Останкинского района города Москвы на 2 квартал 2019 года.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 5/3 от 27.03.2019 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:
Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.
ВЫСТУПИЛИ:

Председательствующий Кезин М.С. предложил дополнить решение пунктом: «рекомендовать главе управе согласовать техническое задание по проектированию благоустройства дворовой территории дома 81 по проспекту Мира с жителями и депутатами».

Депутат Федюнина Н.Н. предложила проработать данный вопрос на заседании комиссии по развитию МО.

  
Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.

Результаты голосования: «за» - 1; «против» - 2; «воздержались» - 8; «не приняли участие в голосовании» -1. 

        Решение не принято.
5. СЛУШАЛИ:
Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД в Останкинском районе города Москвы в 2019 году.  

ВЫСТУПИЛИ:

Председатель комиссии Семенов С.Л. отметил, что комиссия рекомендует согласовать мероприятие по КСОДД.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД в Останкинском районе города Москвы в 2019 году.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - 2.
РЕШИЛИ:

(решение № 5/4 от 27.03.2019 прилагается)
6. СЛУШАЛИ:
Сообщение главы администрации муниципального округа Останкинский Чекины С.С. об итогах призыва граждан Российской Федерации, проживающих на территории Останкинского района, на военную службу осенью 2018 года и задачах на весенний призыв 2019 года.
ВЫСТУПИЛИ:
Депутаты Карпушин В.В. и Цукасов С.С. попросили дать пояснения по проекту решения.

Глава администрации МО Чекина С.С. дал соответствующие пояснения.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об итогах призыва граждан Российской Федерации, проживающих на территории Останкинского района, на военную службу осенью 2018 года и задачах на весенний призыв 2019 года. 

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - 1. 

РЕШИЛИ:

(решение № 5/5 от 27.03.2019 прилагается)
РАЗНОЕ:


2. Глава МО  Кезин М.С. предложил направить обращение к генеральному директору телеканала «Россия-1» по сюжету о строительстве дома на Цандера, 7.

Депутаты поддержали данное предложение.  

           3. Депутат Александров Н.А. проинформировал о направленном им обращении в Мосгордуму с предложениями по внесению изменений в законодательство по вопросу эвакуации личного автотранспорта.

Депутаты приняли информацию к сведению.
Председательствующий    на
заседании, глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                           М.С. Кезин
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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