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Протокол № 18
внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)               
                                               13 декабря 2018 года


  Присутствовали: десять депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Цукасов С.С. 

           Депутаты: Борисов В.Ю., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации МО Останкинский Чекина С.С., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., директор ГАОУ «Школа «ШИК 16» Борматова Ж.Г., заместитель директора ГАОУ «Школа «ШИК 16» Жукова Е.Ю., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., начальник территориального управления ФКР по СВАО Ситник А.В., представитель казенного предприятия «Управление гражданского строительства» Белина Н.В., генеральный директор подрядной организации ООО «ВСП» Смирнов А.В., заместитель генерального директора ООО «ВСП» Панов С.Н., заведующий организационным сектором отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Пак И.А., выпускающий редактор газеты  «Наше Останкино – жизнь района» Блинова А.М., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., советник финансово-бухгалтерской службы  администрации МО Товбина Н.А., жители района в количестве 25 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об информации директора ГАОУ «Школа «ШИК 16» об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский.


2. Об утверждении положения о помощнике депутата Совета депутатов муниципального округа Останкинский.


3. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 19.12.2017 № 15/2 «О бюджете   муниципального округа Останкинский    на   2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».



4. О поощрении главы муниципального округа Останкинский.

5. О премировании главы администрации муниципального округа Останкинский за 4 квартал 2018 года.

Разное:

1. О строительстве жилого дома по адресу: Останкинская внутренняя территория города, мкр. 15-16, корп. 93. 

2. О вопросах по выполнению капитального ремонта МКД (с участием начальника ТУ ФКР Москвы по СВАО Ситника А.В.).
3. Об обращении по закупкам МАФ. 


Депутат Школьников А.Н. предложил рассмотреть первые два вопроса из раздела «Разное» перед вопросами основной повестки дня. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложенную повестку дня с учетом предложения депутата Школьникова А.Н. 

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет. 


(Депутат Кунаков К.О. прибыл на заседание при рассмотрении 1 вопроса из раздела «Разное»).


РАЗНОЕ:


1. Глава муниципального округа Цукасов С.С. проинформировал присутствующих о начале строительства жилого дома по адресу: Останкинская внутренняя территория города, мкр. 15-16, корп. 93.

Представитель казенного предприятия «Управление гражданского строительства» Белина Н.В. пояснила, что по данному объекту строительства оформлены все необходимые документы, ордер ОАТИ, дом строится для переселения жителей по программе реновации.

 
Глава МО Цукасов С.С. отметил, что строительство данного дома является точечной застройкой и попросил дать пояснения, какими документами регламентировано строительство. 

Белина Н.В. пояснила, что строительство данного дома предусмотрено инвестиционной программой города Москвы.


В обсуждении вопроса приняли участие глава МО Цукасов С.С.; депутаты: Кезин М.С., Борисов В.Ю., Федюнина Н.Н., Рахилин К.В., Семенов С.Л.; глава управы Горожанкин Г.М., жители района: Смирнова Л.В., Сулакадзе О.Г.; генеральный директор подрядной организации ООО «ВСП» Смирнов А.В.


Глава МО Цукасов С.С. отметил, что строительство дома начато без учета мнения жителей, без проведения публичных слушаний по проекту планировки территории, без официальных документов мэрии и предложил обратиться за разъяснениями по строительству дома в органы исполнительной власти.

Депутаты поддержали предложение С.С. Цукасова.


2. Начальник территориального управления ФКР по СВАО Ситник А.В. дал пояснения по вопросам выполнения капитального ремонта МКД. 

В обсуждении вопроса приняли участие: глава МО Цукасов С.С.; депутаты: Кунаков К.О., Школьников А.Н., Степанов М.В., Кезин М.С.; председатель Совета МКД № 3 по ул. Академика Королева Белостоцкая О.А., жители района Гришкова В.М., Потапова О.Г., Фролова О.В.
  
Депутаты приняли информацию к сведению.
1. СЛУШАЛИ:

Сообщение директора ГАОУ «Школа «ШИК 16» Борматовой Ж.Г. об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский.
ВЫСТУПИЛИ:


В обсуждении вопроса приняли участие: глава МО Цукасов С.С.; депутаты: Рахилин К.В., Федюнина Н.Н., Семенов С.Л., Кезин М.С., Борисов В.Ю., Степанов М.В., Школьников А.Н., Кунаков К.О.; директор ГАОУ «Школа «ШИК 16» Борматова Ж.Г., заместитель директора ГАОУ «Школа «ШИК 16» Жукова Е.Ю.; сотрудники ГАОУ «Школа «ШИК 16»: Комова Н.В., Строганова Е.Ю.; бывшие сотрудники ГАОУ «Школа «ШИК 16» Пленкова Е.Н. и Борисенко М.В.; член Наблюдательного совета ГАОУ «Школа «ШИК 16» Шнейдер И.З.  


По итогам обсуждения информации депутат Кезин М.С. предложил дополнить проект решения пунктом о направлении в Департамент образования города Москвы обращения по проблемным вопросам деятельности ГАОУ «Школа «ШИК 16».


Глава МО Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об информации директора ГАОУ «Школа «ШИК 16» об осуществлении образовательной деятельности в муниципальном округе Останкинский с учетом поступившего предложения.


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» - 1.
 РЕШИЛИ:

(решение № 18/1 от 13.12.2018 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы муниципального округа Останкинский Цукасова С.С. об утверждении положения о помощнике депутата Совета депутатов муниципального округа Останкинский.     

ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Школьников А.Н. предложил сократить указанное в проекте решения количество помощников депутата с 5 до 3.

Депутат Семенов С.Л. попросил дать разъяснения по оформлению удостоверения помощника депутата.

Глава администрации Чекина С.С. дал соответствующие пояснения.

Глава управы Горожанкин Г.М. попросил пояснить, регламентирован ли законодательством рассматриваемый вопрос.

Заместитель главы администрации Гавага В.П. дал соответствующие пояснения. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение депутата Школьникова А.Н. о сокращении количества помощников депутата до 3.


Результаты голосования: «за» - 2; «против» - 3; «воздержались» - 1; «не приняли участие в голосовании» - 4.

 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об утверждении положения о помощнике депутата Совета депутатов муниципального округа Останкинский.

Результаты голосования: «за» - 7; «против» - нет; «воздержались» - 2; «не приняли участие в голосовании» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 18/2 от 13.12.2018 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:


Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы Товбиной Н.А. о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 19.12.2017 № 15/2 «О бюджете   муниципального округа Останкинский    на   2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».     

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 19.12.2017 № 15/2 «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 18/3 от 13.12.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы администрации МО Останкинский Чекины С.С. о поощрении главы муниципального округа Останкинский.     

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о поощрении главы муниципального округа Останкинский.


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 18/4 от 13.12.2018 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы муниципального округа Останкинский Цукасова С.С. о премировании главы администрации муниципального округа Останкинский за 4 квартал 2018 года.
ВЫСТУПИЛИ:

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о премировании главы администрации муниципального округа Останкинский за 4 квартал 2018 года.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 18/5 от 13.12.2018 прилагается)
РАЗНОЕ:

  3. Глава управы Горожанкин Г.М., по просьбе депутатов, дал пояснения по вопросу подготовки материалов по объектам благоустройства на территории района.

Депутаты приняли информацию к сведению.


4. Депутат Федюнина Н.Н. проинформировала присутствующих о подготовленных ею обращениях в КСП Москвы и Следственный комитет по закупкам МАФ, а также об отмене платных парковок.

Депутаты приняли информацию к сведению.
Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                               С.С. Цукасов
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                 Е.В. Матвеичева
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