Отчет
главы муниципального округа Останкинский
о работе в 2023 году

В соответствии со статьями 14 и 15 Устава муниципального округа Останкинский глава муниципального округа ежегодно представляет Совету депутатов отчет о результатах своей деятельности.
Глава муниципального округа Останкинский осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы № 56 от 06.11.2002 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и Уставом муниципального округа Останкинский. 
Направления работы:
1. Организация деятельности Совета депутатов.

В 2023 году было организовано и проведено 19 заседаний Совета депутатов созыва, из них внеочередных - 8. Подготовлено и рассмотрено 109 проектов решений по вопросам местного значения, бюджетно-финансовой и организационной деятельности, переданных отдельных государственных полномочий и другие.
	Подготовлены и приняты решения Совета депутатов: по переданным полномочиям - 58, по организационным вопросам деятельности органов местного самоуправления - 18, по бюджету и финансовой деятельности - 16, о нормативно-правовых актах - 9 и т.д.
Были организованы регулярные заседания постоянных профильных комиссий Совета депутатов для выработки планируемых к рассмотрению вопросов, а также встречи жителей с депутатами по актуальным вопросам.

Организованы и проведены публичные слушания: 
· 27.06.2023 - по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 2022 год»; 
· 13.12.2023 - по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». 

2. Организация деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и реализации переданных отдельных государственных полномочий.

В отчетном периоде на заседаниях Совета депутатов в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» было принято 14 решений по согласованию направления средств стимулирования управы Останкинского района на проведение мероприятий по благоустройству территории района в 2023 году .
В соответствии   с постановлением Правительства Москвы от 13.09.2012 № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы» утверждены дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района на сумму 5 190,0 тыс. рублей и сумму экономии, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур в 2022 году в размере 96,717 тыс. рублей (принято 7 решений).
Из указанных сумм выделены средства по следующим направлениям:

- ремонт квартир ветерана ВОВ и подопечного ребенка в размере 1 380,0 тыс. рублей;

-  замена входных дверей в подъездах МКД в размере 2 100,0 тыс. рублей (ул. 1-я Останкинская, д.13/1, д.37/39, д.37/41, ул. 2-я Новоостанкинская, д. 21, под. № 2, № 3, № 4, ул. Академика Королева д. 8, корп. 2, под. № 8, 5-й Останкинский пер., д.11, 5-й Останкинский пер., д.11А, проспект Мира, д.103, под. № 4);

- установка пандусов в МКД в размере 64,437 тыс. рублей (проспект Мира, д.101А, под. № 2, Звездный бульвар, д.38, корп.2, под. № 1);

- установка шибера мусоропровода в МКД в размере 32,28 тыс. рублей (ул. Академика Королева, д.8, корп.2, под. № 2);

- приобретение подарков детям к Новому году и Рождеству в размере 700,0 тыс. рублей;
- приобретение подарков юбилярам и продуктовых наборов к Дню пожилого человека в размере 250,0 тыс. рублей;
-  приобретение сувенирной продукции в ассортименте, в том числе изготовление сувенирной продукции с символикой района для проведения районных досуговых и спортивных мероприятий и проведение экскурсий в размере 760,0 тыс. рублей.

По предложениям префектуры СВАО рассмотрены вопросы о согласовании проектов изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района (принято 9 решений).
Регулярно осуществлялись выезды по адресам благоустройства на территории муниципального округа. 
Обеспечено закрепление (принято 7 решений) и участие депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы по 33 адресам.
Депутаты приняли участие в открытии работ и приемке выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества МКД по 35 объектам.
Праздничные мероприятия: 
- в течение 2023 года организовано и проведено 19 праздничных мероприятий, которые посетило более 1000 жителей и гостей нашего района;
Наиболее значимыми мероприятиями стали:
- проведение народных гуляний в Масленичную неделю во дворе по адресу: проспект Мира, 99;                                                                                                                        
- празднование Дня Великой Победы, ознаменованное автопробегом с агитбригадой по территории всего района;                                                                            
- детский праздник во дворе дома 7 по ул. Цандера;                                                                                           
- поездка совместной делегации муниципального округа Останкинский и Сообщества родственников ополченцев 13-й Ростокинской дивизии народного ополчения и проведение мероприятия «Связь поколений» в Холм-Жирковском районе Смоленской области;                                                                              
- празднование Дня семьи, любви и верности на Олонецкой улице;                            - праздничный  концерт  в филиале № 3 федерального государственного
бюджетного учреждения «Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко» для участников СВО;                                    
 	- военно-спортивный праздник «Команда молодости нашей» в сквере «Дубовая роща» с участием команд школ района;                                                       
 	- экскурсии для школьников в Парк «Патриот» и для жителей старшего поколения в «Государственный музей-заповедник «Остафьево» - «Русский Парнас»;                                                                                                                 
- мероприятия в помещении филиала «Останкинский» ГБУ ТЦСО «Алексеевский», посвященные старшему поколению;                                           
- праздничные мероприятия, посвященные встрече Нового года и Рождества.

Волонтерская деятельность:
В течение года совместно с общественными организациями, находящимися на территории района, реализовывали благотворительный проект по оказанию адресной помощи мобилизованным из СВАО. Данный проект включает в себя:
- сбор и организация доставки необходимых вещей, которые помогут воинам эффективно выполнять задачи и вернуться домой здоровыми. Более 150 коробок с одеждой, медикаментами и подарками были отправлены мобилизованным из СВАО;
- поддержка семей военнослужащих, выполняющих задачи в зоне СВО;
- организация и поддержка деятельности мастерской по плетению маскировочных сетей и изготовлению окопных свечей;
- помощь в организации на территории района новых волонтерских движений;
- вручение Благодарностей Совета депутатов жителям, активно участвующим в волонтерской деятельности.
Депутаты Совета депутатов собрали и отправили более 10 коробок с книгами для детей ДНР и ЛНР, приняли участие в проводимой Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» акции «Коробка храбрости». Данное мероприятие направлено на поддержку детей с тяжёлыми заболеваниями и находящихся на длительном лечении. 

3. Контроль за исполнением муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов и обращениями.

Муниципальные нормативные правовые акты Совета депутатов своевременно предоставлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру и в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для внесения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.
В соответствии с принятыми регламентами, все решения по вопросам переданных государственных полномочий своевременно направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти, префектуру СВАО, в управу Останкинского района и другие органы исполнительной власти города Москвы.
Осуществлялся контроль за исполнением бюджета муниципального округа, на заседаниях Совета депутатов заслушивалась информация администрации МО по исполнению бюджета.

Подготовлено и направлено 329 ответов на обращения граждан.
По наиболее актуальным вопросам жизнедеятельности муниципального округа было подготовлено и направлено 258 обращений в органы исполнительной власти, организации и учреждения города Москвы, в том числе по обращениям жителей подготовлено и направлено 132 письма. 

4. Работа в комиссиях, организация приема населения, взаимодействие с органами исполнительной власти и общественными объединениями.

Я принимала постоянное участие в работе всех комиссий Совета депутатов, координировала их деятельность, участвовала в заседаниях, являюсь членом комиссии по развитию муниципального округа.
В помещении администрации муниципального округа организован сбор гуманитарной помощи для участников СВО и жителей Донбасса, также был организован сбор книг для вышеуказанных категорий.
Согласно графику организован прием населения депутатами Совета депутатов в помещении зала заседаний. Как депутат Совета депутатов и как глава муниципального округа, я осуществляю прием граждан каждый первый понедельник месяца, но и по согласованию в другое удобное для жителей время. За 2023 год записались и пришли на прием 63 гражданина, обращались ко мне по различным вопросам, многие из которых послужили основанием для последующих обращений главы МО в органы исполнительной власти, организации и учреждения города Москвы, давались необходимые разъяснения.
Участвовала в заседаниях координационного совета префектуры СВАО по взаимодействию органов исполнительной власти с органами местного самоуправления, и мероприятиях Совета муниципальных образований Москва.
5. Информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления МО Останкинский.

Обеспечена подготовка и публикация решений Совета депутатов в информационном бюллетене «Московский муниципальный вестник». Все проекты решений, решения, протоколы заседаний Совета депутатов, размещаются на сайте и в телеграмм-канале муниципального округа. 
Выражаю благодарность своим коллегам-депутатам Совета депутатов, сотрудникам органов исполнительной власти города Москвы и администрации муниципального округа за поддержку и помощь в работе. 
Благодарю жителей нашего муниципального округа за конструктивную критику, интересные идеи и помощь. 
 

Глава муниципального
округа   Останкинский                                                                       Т.В. Сульдина
