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Я, Кезин Михаил Сергеевич, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и отчитываюсь о своей работе в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года N 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Останкинский, в которых предусмотрены обязанности депутата отчитываться перед избирателями непосредственно на встречах, а также информировать их о своей работе через средства массовой информации не реже одного раза в год.
Моя деятельность депутата муниципального округа Останкинский в 2023 году осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы, основными из которых являются:
• Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
• Закон города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»;
• Закон города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», 
а также на основании Устава муниципального округа Останкинский и решениями Совета депутатов муниципального округа Останкинский.
При реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года N 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», я принимал участие:
1. В согласовании проектов схем и проектов изменения схем размещения нестационарных торговых объектов;
2. В согласовании ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно- оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
3. В формировании и утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района;
4. В согласовании направления средств стимулирования управы района Останкинский города Москвы на проведение мероприятий по обустройству, проведению текущего и капитального ремонта объектов дорожного хозяйства.
За 2023 год было проведено 19 заседаний Совета депутатов, в том числе 11 очередных и 8 внеочередных.
Подготовлены и приняты решения Совета депутатов: по переданным полномочиям - 58, по организационным вопросам деятельности органов местного самоуправления - 18, по бюджету и финансовой деятельности - 16, о нормативно-правовых актах - 9 и т.д.
Заседания Совета депутатов проходили с участием представителей управы района Останкинский, представителей структурных подразделений
органов исполнительной власти города Москвы, правоохранительных органов, учреждений и организаций района и жителей муниципального округа Останкинский.
Все заседания Совета депутатов проводились под видеозапись с дальнейшим размещением на официальном сайте муниципального округа Останкинский. Решения Совета депутатов публикуются в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
Все решения, принимаемые Советом депутатов, проходят предварительное рассмотрение на заседаниях профильных комиссий.
Работа в профильных комиссиях.
В течение указанного срока я работал в профильных комиссиях Совета депутатов. Я являюсь членом комиссии по регламенту и информированию муниципального округа Останкинский, членом комиссии по развитию муниципального округа Останкинский.
Важной и приоритетной задачей для себя считаю непосредственную работу в избирательном округе с жителями Останкинского района.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году ко мне поступали обращения от жителей Останкинского района с различными вопросами личного, общественного и социального характера.
Так, в 2023 году ко мне поступали письменные и устные обращения жителей по вопросам:
- реконструкции общественного пространства,
- транспорта,
- организации дорожного движения,
- озеленения,
- освещения,
- благоустройства и уборки,
- социального сектора,
- капитального ремонта.
Часть вопросов получилось решить, но многие – остаются в работе.

Многие проблемные вопросы в интересах жителей района оперативно решались в тесном взаимодействии с ГБУ «Жилищник района Останкинский» и его сотрудниками.
Совместно с жителями района решаются проблемные вопросы, связанные с контейнерными площадками, благоустройством и уборкой территории, вазонами и антипарковочными столбиками, шлагбаумами, а также другие вопросы.
В 2023 году курировал работы по капитальному ремонту многоквартирных домов по следующим адресам:
- проспект Мира, д. 99,
- проспект Мира, д. 103,
- ул. Годовикова, д. 5,
- ул. Бочкова, д. 5,
- ул. Бочкова, д. 9,
- ул. Бочкова, д. 11,
- Звёздный бульвар, д.12, к. 2.
Прием избирателей веду каждый последний вторник месяца с 19:00 до 21:00, в администрации МО Останкинский по адресу: г. Москва, ул. Академика Королева, д. 10, каб. 4.
Я всегда открыт и доступен для останкинцев, всегда отвечаю на звонки и обращения.
Записаться ко мне на прием можно позвонив по телефону: 
+7 (495) 615-66-02.

С большим уважением ко всем останкинцам,
ваш депутат Кезин Михаил.
