
Справка о деятельности ГБУ «СДЦ «Останкино» за 2017г.

Государственное бюджетное учреждение «Спортивно-досуговый центр «Останкино» («СДЦ «Останкино») работает в районе с 1 февраля 2008 г. и базируется в 3 нежилых помещениях общей площадью 476,8 кв.м по следующим адресам: ул. Годовикова, д.2, Мурманский проезд, д.18 и ул. Академика Королева, д.1. Во всех указанных помещениях выполнены работы по обеспечению безопасности (произведена установка «тревожных кнопок» и осуществлен ремонт системы пожарной сигнализации).
          В 2017 году ГБУ «Спортивно-досуговый центр «Останкино» при организации досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы стремился охватить все слои населения разных возрастных категорий.
ГБУ «Спортивно-досуговый центр «Останкино», осуществляет организацию досуга, физкультуры и спорта по месту жительства по месту жительства проводит работу по организации досуга и отдыха детей и подростков, вовлечению их к участию в общественных, культурно-массовых и спортивных мероприятиях, проводимых в районе. В дни школьных каникул работа ГБУ «Спортивно-досуговый центр «Останкино» и спортивно-досуговых учреждений по месту жительства была организована в ежедневном режиме.
Информация по организации детского и семейного отдыха в период летней и зимней оздоровительной кампании 2017 года размещалась на сайте управы, в районной газете и на уличных информационных стендах, в учреждениях образования, клубах и центрах по месту жительства. 
Согласно плану праздничных, культурно-массовых и спортивных мероприятий на 2017 год, для жителей государственным бюджетным учреждением «СДЦ «Останкино», были организованы и проведены: 107 мероприятий, в которых приняли участие более 6 тысяч человек (70 спортивно-массовых и 37 праздничных и иных культурно-досуговых мероприятий), 7 мероприятий из которых для людей с ограниченными возможностями.
Наиболее значимыми и массовыми были мероприятия, посвященные праздничным датам (Новый год и Рождество, Масленичные гуляния, День Победы, День защиты детей, День физкультурника), различные фестивали и конкурсы.
В зимний период на катке с искусственным льдом по адресу: Прудовой проезд, д.10, было выделено время для тренировок хоккейных команд разных возрастов, защищающих честь района на окружных соревнованиях.
 ГБУ «СДЦ «Останкино» ведет пропаганду здорового образа жизни, физической культуры и спорта среди населения, а также осуществляет тесное взаимодействие со всеми физкультурно-спортивными организациями, педагогами физической культуры и преподавателями физической культуры образовательных учреждений, расположенных на территории района.
[bookmark: _GoBack]В 2017г. на базе вышеуказанных помещений, дворовых спортивных площадок и спортивной базе учреждений образования работали 10 спортивных секций ГБУ «СДЦ «Останкино» для всех возрастных категорий населения (мини-футбол, хоккей с шайбой, настольный теннис, ОФП, клуб воинского искусства «Собор», шахматы, пауэрлифтинг, «Жим штанги», Скандинавская ходьба, настольный теннис, в которых в соответствии с государственным заданием занимаются 287 человек. Спортивная секция «Бокс» работает на внебюджетной основе. Бесплатно занимаются льготные категории населения. Функционировал тренажерный зал и продолжил работу бесплатный прокат велосипедов для жителей района.
В досуговом подразделении ГБУ «СДЦ «Останкино» работают 7 объединений (художественная студия, творческая студия «Рукодельница», кружок «Мульттерапия», историко-патриотическое объединение «Оловянный марш», клуб военно-исторической реконструкции «Витязь», студия изучения английского языка, кружок «Волшебный квадратик» (оригами)), в которых согласно государственному заданию занимаются 126 человек. 
Пользуются большой популярностью мастер-классы художественной студии, клуба ВИР «Витязь». В 2017 году было проведено 15 творческих мастер-классов на различные темы. 
Для жителей Останкинского района ГБУ «СДЦ «Останкино»  регулярно организует праздники двора и подвижные игры, на которых царит позитивная атмосфера и хорошее настроение. 
ГБУ «СДЦ «Останкино» ведется активная деятельность по привлечению к занятиям физкультурой и спортом жителей района всех возрастных категорий. Много внимания уделяется особым категориям граждан, таким как инвалиды, ветераны, дети с ограниченными возможностями здоровья (в 2017 году открыта спортивная секция для жителей с ограниченными возможностями здоровья «Скандинавская ходьба», которая пользуется большой популярностью, продолжает работу секция ОФП для лиц с ОВЗ, которая работает в помещении МРО ВОИ). Для них были организованы и проведены, как спортивные, так и досуговые мероприятия с учетом потребностей данных групп населения. Для детей были организованны показательные выступления, разнообразные конкурсы и викторины с участием артистов и аниматоров, каждый праздник проходит в теплой праздничной атмосфере, уделяется внимание каждому ребенку. По окончании мероприятий дети награждались памятными или сладкими призами. Спортивные  соревнования с участием пенсионеров и ветеранов всегда проходили с учетом потребностей данной категории жителей. 
Особое внимание уделяется несовершеннолетним, состоящим на учете в КДНиЗП. Несколько несовершеннолетних данной «группы риска» входят в состав районных команд по хоккею с шайбой, мини – футболу, флорболу, выступают в районных и окружных спортивно – массовых мероприятиях.
Для проведения тренировочного процесса имеется весь необходимый инвентарь по видам спорта: мячи футбольные, волейбольные; ракетки и мячики для настольного тенниса; палки для скандинавской ходьбы; инвентарь для занятий фитнесом; инвентарь для занятий в тренажерном зале, гири, гантели и др. Для участия в соревнованиях экипированы футбольные и хоккейные команды. 
ГБУ «СДЦ «Останкино» решает вопросы по организации участия жителей района в окружных и городских физкультурно – оздоровительных и спортивных мероприятиях, осуществляет работу по формированию сборных команд района для участия в окружной комплексной спартакиаде «Кубок Префекта», организует и проводит районные соревнования (первые этапы), в ходе которых выявляются лучшие команды и спортсмены. Жители Останкинского района в 2017 году принимали участие во всех соревнованиях, проведенных в рамках межрайонной спартакиады «Кубок префекта-2017» среди населения СВАО (Она включает в себя 6 спартакиад: («Спорт для всех», «Московский двор – спортивный – двор», «Спартакиада пенсионеров», «Мир равных возможностей, «Всей семьей за здоровьем» и «Спартакиада молодежи допризывного возраста», а также 3 спортивных праздника, посвященных Дню Победы, Дню физкультурника и Дню города Москвы). Итоговые места в комплексном зачете спартакиады определялись по наименьшей сумме мест, занятых командами районов в каждой из спартакиад и в каждом спортивном празднике. В общем зачете спартакиады «Кубок префекта – 2017» Останкинский  район занял 11 – е место. Данный результат лучше, чем в 2016 году (13 – е место).
В 2017 году из выделенных ГБУ «СДЦ «Останкино» средств на проведение спортивных и досуговых мероприятий было потрачено 5 196 200 (37 досуговых и 70 спортивно-массовых мероприятий). Мероприятия проводятся силами сотрудников учреждения, без привлечения сторонних организаций. Сумма включает в себя заработную плату персонала с начислениями, стоимость расходных материалов, наградную атрибутику (кубки, медали, грамоты, сувениры).  Анонс и отчет с фотографиями о проводимых спортивно-массовых и праздничных мероприятиях освещается в СМИ: на сайте учреждения, в интернет-газете «Останкинские ведомости» и различных социальных сетях. На стендах дворовых спортивных площадок постоянно расклеивались листовки-объявления с приглашением жителей района принять в них активное участие. 
Одной из главных проблем в организации физкультурно-спортивной работы на территории Останкинского района является недостаток современной спортивной базы. 
В районе отсутствуют крытые спортивные сооружения, физкультурно-оздоровительные комплексы, бассейны, легкоатлетические манежи, в которых могло бы заниматься физкультурой и спортом большое количество жителей. 
Все помещения, занимаемые ГБУ «СДЦ «Останкино», являются подвальными и цокольным, что делает невозможным дальнейшее развитие и улучшение спортивно-досуговой работы в районе. 
ГБУ «СДЦ «Останкино» не имеет своего спортивного зала, что препятствует развитию таких видов спорта как волейбол, баскетбол, мини-футбол и др. 
Большая часть плоскостных спортивных сооружений имеет нестандартные размеры, не позволяющие проводить официальные соревнования по ряду видов спорта (хоккей с шайбой, мини-футбол и др.).


