Отчет
главы муниципального округа Останкинский
о результатах своей деятельности в 2017 году
В соответствии со статьями 14 и 15 Устава муниципального округа Останкинский глава муниципального округа ежегодно в срок до 1 марта представляет Совету депутатов отчет о результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.

Глава муниципального округа Останкинский осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы № 56 от 06.11.2002 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и Уставом муниципального округа.
Направления работы:
1. Организация деятельности Совета депутатов.
С 08.11.2017 (дня вступления в должность) было организовано и проведено 3 заседания Совета депутатов, в том числе 2 внеочередных по моей инициативе. Подготовлено и рассмотрено 15 проектов решений. Это вопросы бюджетной и финансовой деятельности, учреждение печатного средства массовой информации, депутатский запрос, согласование проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной программы капитального ремонта.
К организационным вопросам работы органов местного самоуправления относились согласование проектов схем размещения нестационарных торговых объектов, участие депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы и другие.
Подготовлено и принято 3 решения Совета депутатов о нормативно-правовых актах (НПА), в том числе - о проекте решения  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский».
Были организованы заседания постоянных профильных комиссий для выработки планируемых к рассмотрению проектов решений с приглашением заинтересованных сторон, а также ряд встреч жителей с депутатами по актуальным вопросам.
14.12.2017г. организованы и проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «О бюджете муниципального округа Останкинский на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
 15.12.2017г. принял участие от МО Останкинский в публичных слушаниях по проектам схем газоснабжения Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий и электроснабжения Москвы (распределительные сети напряжением 6-10-20 кВ) на период до 2030 года, в результате чего были подготовлены, рассмотрены и приняты решения направить в градостроительную комиссию Москвы обращения об отказе от проектируемых схем, с предложением вернуть проект на доработку и провести публичные слушания по проекту в части, касающейся Останкинского района.
2. Организация деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и реализации переданных отдельных государственных полномочий.
В рамках организации деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и реализации переданных отдельных государственных полномочий осуществлялся контроль за исполнением бюджета, ходом мероприятий по призыву граждан в Вооруженные Силы РФ, качеством проводимых праздничных мероприятий.
По решению вопросов местного значения Советом депутатов принято 37 решений. В связи с реализацией органами местного самоуправления переданных государственных полномочий, было принято 9 решений: 4 решения - о согласовании проектов схем размещения нестационарных торговых объектов, 2 решения - об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта, 2 решения - о согласовании сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, 1 решение о согласовании размещения ярмарки выходного дня на территории Останкинского района в 2018 году.

Были подготовлены и направлены обращения в Мосгордуму о бюджете, мэру о выборах в Останкинском районе, его заместителю по вопросу о нецелевом использовании объектов в парке «Останкино», в департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры по монорельсу, в департамент ЖКХ по использованию садового пруда в парке, в Москомархитектуру по вопросу строительства эстакады, велась активная переписка с префектурой и ФКР                г. Москвы  по текущим вопросам.
По обращениям жителей подготовлено и направлено более 110 писем в органы исполнительной власти, организации и учреждения города Москвы, в том числе в департамент природопользования и охраны окружающей среды по зеленым насаждениям на Звёздном бульваре, в департамент городского имущества по межеванию, в префектуру СВАО с просьбой поддержать перед руководством города требование жителей вернуть маршруты троллейбусов 37 и 48.
Совместно с другими депутатами была подготовлена и проведена встреча с заместителя префекта СВАО по транспортным вопросам Б.В.Андреевым. Были обозначены и решаются ряд проблем (изменение маршрута автобуса 85, перенос остановки и сокращение интервалов движения маршрута 561, реорганизация пешеходных переходов). Совместно с депутатом А.Н. Школьниковым участвовал в рабочей встрече в префектуре СВАО, посвящённой дальнейшей судьбе монорельсовой транспортной системы. На встрече префекта с жителями района получено его согласие на публикацию в окружной газете «Звёздный бульвар» статьи, представляющей точку зрения о возможности восстановления нормальной эксплуатации ММТС. Публикация готовится.
В ноябре 2017г. состоялась встреча с активными жителями района и представителями ГБУ «Жилищник Останкинского района» по вопросу уборки листвы, санитарной обрезки деревьев и использования реагентов в зимний период.

Были организованы два семинара по подготовке жителей и депутатов МО Останкинский к приёмке работ по капитальному ремонту и к проведению общих собраний собственников по предложениям Фонда капитального ремонта г.Москвы.
Вместе с жителями и другими депутатами участвовал в осмотре 7 объектов, и в приемке работ по 5 объектам благоустройства.

Во исполнение полномочий ОМСУ по вопросам местного значения принимал участие в проведении местного фестиваля «Услышать друг друга», в подготовке к окружным соревнованиям по дартсу в СДЦ «Останкино». Присутствовал на первом заседании ТИК Останкинского района по подготовке к проведению выборов президента РФ. Совместно с другими депутатами провел встречу с начальником ОМВД по району Останкинский, намечены пути взаимодействия по поддержанию общественного порядка и безопасности.
3. Контроль за исполнением муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов и обращений.
Муниципальные нормативные правовые акты Совета депутатов своевременно предоставлялись в Останкинскую прокуратуру и в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для внесения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

В соответствии с принятыми регламентами, все решения по вопросам переданных полномочий своевременно направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти, префектуру СВАО, в управу Останкинского района и другие органы исполнительной власти города Москвы.

По наиболее актуальным вопросам жизнедеятельности муниципального округа были подготовлены и направлены 134 обращения в органы исполнительной власти и различные организации города Москвы, был обеспечен контроль за своевременным получением ответов и информированием депутатов Совета депутатов о результатах рассмотрения обращений.

4. Работа в комиссиях, организация приема населения, взаимодействие с органами исполнительной власти и общественными объединениями.
Как депутат Совета депутатов и как глава муниципального округа, я осуществляю прием граждан в помещении администрации муниципального округа по адресу: улица Академика Королева, д.10 каждую первую среду и каждый второй и четвёртый понедельник месяца. За отчетный период проведено 5 приемов, ко мне обратилось 18 человек по различным вопросам. Наиболее злободневными для жителей района являются вопросы работы поликлиники, благоустройства, уплотнительной застройки, охраны природы и работы транспорта. По данным вопросам были подготовлены и направлены обращения в органы исполнительной власти, организации и учреждения города Москвы, были даны необходимые разъяснения.
Участвую в заседаниях координационного совета префектуры СВАО по взаимодействию органов исполнительной власти с органами местного самоуправления.
25.11.2017г. принимал участие в работе Общероссийского гражданского форума, присутствовал на дискуссии Алексея Кудрина и Сергея Собянина о роли агломераций в будущем экономики страны. Выступал в газете Останкинские ведомости (электронная версия), участвую в районных и городских общественно-политических и культурных мероприятиях.
Являюсь членом регламентной комиссии Совета депутатов и комиссии по информированию населения, внешним связям и по взаимодействию со СМИ.
Принимал участие в предновогоднем мероприятии общества инвалидов Останкинского района.
В рамках межмуниципального взаимодействия был участником конгресса независимых муниципальных депутатов, вхожу в рабочую группу подготовки законодательной инициативы по расширению полномочий местного самоуправления.
5. Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления МО Останкинский.
Принимал участие в подготовке материалов для выпуска электронной версии газеты «Останкинские ведомости», в съёмках проекта Фонда развития местного самоуправления "Свиридов. TALK", обеспечена подготовка и публикация документов в официальном печатном издании муниципального округа Останкинский – информационном бюллетене «Московский муниципальный вестник». Все проекты решений, материалы и документы, включая протоколы заседаний Совета депутатов, размещаются на сайте муниципального округа.
Задачи на период до 07.11.2018 года:
Обеспечить участие депутатов в реализации региональной системы капитального ремонта многоквартирных домов, в согласовании с жителями мероприятий по благоустройству района, в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ.

Улучшить информирование жителей о деятельности ОМСУ в СМИ при помощи бюллетеня «Московский муниципальный вестник», печатной газеты «Наше Останкино – жизнь района», придать интерактивность сайту муниципального округа в сети Интернет, активизировать взаимодействие с Советами домов.
Помогать районной исполнительной власти налаживать организацию раздельного сбора ТБО согласно новому законодательству, информировать об этом население и участвовать в просветительских мероприятиях. Добиться от районных служб сохранения и бережного обращения с зелёными насаждениями. Постепенно улучшить ситуацию с освещением в районе путём выработки и реализации совместно с жителями и управой соответствующей программы.
Угроза строительства колеса обозрения рядом с жилыми домами, уплотнительной застройки, слома монорельса и отмены троллейбусных маршрутов по-прежнему не преодолена. Поэтому Совет депутатов Останкинского района, хоть и не обладает полномочиями по недопущению такого сценария, будет прилагать все усилия для трансляции городским властям очевидного несогласия жителей с ним. Совместный с жителями мониторинг ведущихся строительных работ с целью пресечения правонарушений и ущемления прав граждан, как, например, при разборке здания школы по адресу проспект Мира, 95 стр.4, тоже наша задача.
Хочу поблагодарить моих товарищей, депутатов МО Останкинский за поддержку и помощь в организации работы Совета, искреннюю заинтересованность вплоть до самопожертвования, желание работать на благо людей. Спасибо активным неравнодушным жителям, но мы по-прежнему нуждаемся в Ваших идеях, участии, критике. Спасибо администрации муниципального округа за соответствие нашим чаяниям. Надеемся на дальнейшее взаимодействие с управой, учреждениями и организациями района. Все вместе мы должны сберечь наше Останкино, сделать его комфортным для жизни, труда и отдыха.
