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Протокол № 2
очередного  заседания Совета депутатов  муниципального  округа  Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                   
                                                  13  февраля 2018 года


  Присутствовали: одиннадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Останкинский  Цукасов С.С. 

           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н. 

Приглашенные: исполняющий обязанности главы управы Останкинского района Воронин В.Ю., заместитель главы управы Останкинского района Борисова М.А., заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П., временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П., начальник  ОМВД  России  по Останкинскому  району  Гладышев С.А., начальник Управления по работе с обращениями граждан Департамента здравоохранения Москвы Колесникова Т.С., и.о. начальника отдела организации первичной медико-санитарной помощи Управления ДЗМ Коржов Д.В., начальник отдела контроля за организацией порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, заместитель начальника Управления  по работе  с  медицинскими  организациями  в  административных  округах  Москвы Мансурова Э.А.,
начальник отдела по работе со СВАО ГКУ «ДКД МО ДЗМ»  Смоленко К.В., главный врач ГБУЗ ГП № 12  ДЗМ  Курняева М.В., и.о. заместителя главного врача по медицинской части филиала   № 2 ГБУЗ ГП № 12 Василевская Т.Г., заместитель главного врача по медицинской части филиала № 3 ГБУЗ ГП № 12 Ветохина Т.Н., начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В., представитель префектуры СВАО Каленова Ю.В., заведующий сектором управы по вопросам строительства, имущественно-земельных отношений и транспорта Орешко С.И., представитель Департамента СМИ и рекламы Москвы Феофилова А.И.,  советник организационно-кадровой службы администрации МО О.А. Алексеева, присутствующие на заседании граждане в количестве 45 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации  МО  Е.В. Матвеичева. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об информации  начальника ОМВД России по Останкинскому району города Москвы  о  работе отдела в 2017 году. 


2. Об информации главного врача ГБУЗ города Москвы  «Городская поликлиника  № 12 Департамента здравоохранения   города   Москвы»  о  работе филиалов  №  2 и  №  3  в  2017 году.


3. О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» на территории Останкинского района города  Москвы. 


4. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД  в  Останкинском районе города Москвы в 2018 году.

 
  5. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский.
  6. О плане праздничных и военно-патриотических мероприятий муниципального округа  Останкинский на 2018 год.


   7. Об утверждении состава Комиссии муниципального округа Останкинский по  исчислению  стажа  муниципальной  службы  муниципальных служащих.
Разное:

1. Протокольное решение об утверждении перечня вопросов к главе управы района. 

2. О депутатском запросе по монорельсу.

3. О концепции проекта единого рекреационного пространства «Парк Яуза».

4. Об обращении жителей района по вопросу установления памятной доски на стене дома № 8 по ул. Бочкова в память Героя Советского Союза Бочкова И.В.
Депутат Кезин М.С. предложил исключить из повестки дня вопрос о плане праздничных и военно-патриотических мероприятий муниципального округа  Останкинский на 2018 год.



Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложенную повестку дня с учетом предложения депутата Кезина М.С.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

         
(депутаты Степанов М.В. и Федюнина Н.Н. прибыли на заседание при рассмотрении 1 вопроса, депутат Кунаков К.О. – при рассмотрении 2 вопроса; депутат Александров Н.А. покинул заседание при рассмотрении 1 вопроса). 

1. СЛУШАЛИ:


Информацию начальника ОМВД России по Останкинскому району города Москвы Гладышева С.А.  о  работе отдела в 2017 году.
ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Кезин М.С. отметил, что на встрече депутатов с начальником ОМВД была договоренность о встрече с участковыми, и попросил пояснить, когда планируется встреча.


Гладышев С.А. пояснил, что  встреча планируется в марте текущего года.

Депутат Кезин М.С. попросил пояснить, какое место по показателям работы занимает отдел.


Гладышев С.А. пояснил, что в настоящее время отдел занимает 99 место, в прошлом году- 133.

Депутат Рахилин К.В. попросил пояснить, насколько отдел обеспечен техническими средствами. 
 
Гладышев С.А. пояснил, что техническими средствами в настоящее время отдел полностью укомплектован, в распоряжение отдела поступило 5 автомашин.

Депутат Рахилин К.В. поинтересовался,  достаточная ли освещенность в  районе по мнению 

 отдела полиции. 


Гладышев С.А. отметил, что освещенность в районе неплохая, но для раскрытия преступлений недостаточно камер видеонаблюдения, особенно в Ботаническом саду.

Депутат Рахилин К.В. попросил дать пояснения по несанкционированной торговле в подземном переходе от гостиницы «Космос» к  метро ВДНХ. 


Гладышев С.А. подтвердил, что в переходе ведется несанкционированная торговля, и отметил, что в ближайшее время она будет прекращена.

Житель района Романова Т.С. попросила дать разъяснения по регистрации квартиросъемщиков.

Гладышев С.А. дал соответствующие пояснения.


Романова Т.С. отметила, что участковые уполномоченные не всегда добросовестно исполняют свои обязанности.


 Гладышев С.А. пояснил, что с участковыми уполномоченными  в настоящее время проводится работа, им рекомендовано встретиться со старшими по домам, контактная информация, по договоренности с главой управы, будет размещена на информационных стендах района, и сообщил, что лично осуществляет прием граждан каждую среду с 15.00 до 18.00 без предварительной записи. 


Романова Т.С. поинтересовалась, какие меры могут быть предприняты к нарушителям тишины.

Гладышев С.А. дал  соответствующие пояснения. 


Житель района Абилова В.В. отметила, что на территории дома 103 по проспекту Мира, граничащей с отделом полиции, необходимо решить вопрос с парковкой автомобилей и предложила обустроить проезд на территорию отдела полиции со стороны дома 101 по проспекту Мира.


Гладышев С.А. дал пояснения по данному вопросу и пригласил Абилову В.В. на прием.


Абилова В.В. отметила, что в подземном переходе у дома 103 происходят грабежи граждан.

Гладышев С.А. пояснил, что в период с октября по декабрь прошлого года грабежей на данной территории зафиксировано не было.


Абилова В.В. отметила, что из окон дома 103 по проспекту Мира иногда выбрасывается мусор, что создает опасность для прохожих, и попросила оказать содействие жителям в решении этой проблемы.


Гладышев С.А. пояснил, что участковые уполномоченные проработают данный вопрос. 

Житель района Розанов С.А. отметил, что необходимо решить вопрос с проездом и парковкой автотранспорта на территории  между домом 103 и отделом полиции.

Депутат Школьников А.Н. попросил ответить на заранее переданные вопросы.

Гладышев С.А. ответил на поставленные  вопросы.


Житель  района  Педченко А.М.  поблагодарила  за  помощь, оказанную ей  ОМВД.


Житель района Хрисанова Н.Н. поблагодарила за помощь, оказанную сотрудниками полиции, и попросила дать пояснения по борьбе с курильщиками.

Гладышев С.А. предложил фиксировать на фото случаи курения в общественных местах и сообщать участковым уполномоченным.


Житель района Терешенкова Л.А. отметила, что в подвальном помещении дома 3 по          ул. Академика Королева размещено ателье без регистрационных документов.


Гладышев С.А.  дал соответствующие пояснения.


Житель района Вдовин А.И. отметил, что 3-й год отдел полиции не может завершить дело о нанесении ему телесных повреждений.


 Гладышев С.А.  дал соответствующие пояснения.


 Житель района Соколов Ю.А. отметил, что в домах 10, корп.1 и корп.2 по ул. Годовикова незаконно заселены квартиры после выезда жильцов и передал обращение жителей Гладышеву С.А. 


Депутат М.В. Степанов отметил, что каждую третью среду проходят встречи главы управы с жителями района, представители ОМВД также могли бы принимать участие в данных встречах, и поинтересовался, как начальник ОМВД оценивает помощь народных дружинников.

 Гладышев С.А пояснил, что взаимодействие с народными дружинниками осуществляется на достаточно высоком уровне, ведется журнал, и дружинники, либо самостоятельно, либо с сотрудниками, патрулируют территорию района. 

Депутат М.В. Степанов попросил дать пояснения по охране территории Главного ботанического сада.


Гладышев С.А. дал соответствующие пояснения. 

  
Депутат М.В. Степанов поинтересовался, укомплектован ли состав дежурной части отдела.

Гладышев С.А. пояснил, что состав дежурной части укомплектован на 100 %.


Глава МО Цукасов С.С. поинтересовался, как можно осуществлять связь с начальником ОМВД.

Гладышев С.А. пояснил, что связь с ним можно осуществлять через дежурную часть.


Депутат Школьников А.Н. предложил в проекте решения отметить, что надо усилить работу участковых уполномоченных и сотрудников ППС. 

Депутат Степанов М.В. предложил обратиться в ГУ МВД  по вопросу охраны Ботанического сада.

Депутат Кезин М.С. предложил в проекте решения отметить, что надо информировать жителей о контактных данных участковых уполномоченных.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение депутата Степанова М.В.

Результаты голосования: «за» - 1.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об информации  начальника ОМВД России по Останкинскому району города Москвы о работе отдела в 2017 году с учетом предложений депутатов Школьникова А.Н. и Кезина М.С. 

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 2/1  от  13.02.2018 прилагается)
2.СЛУШАЛИ:


Информацию главного врача ГБУЗ города Москвы  «Городская поликлиника  № 12 Департамента здравоохранения   города   Москвы»  Курняевой М.В. о  работе филиалов  №  2 и   №  3  в  2017 году.
ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Школьников А.Н. попросил  пояснить, какие действия предпринимаются по борьбе с вспышкой кори.


Курняева М.В. дала пояснения.


Депутат Федюнина Н.Н. попросила дать пояснения по количеству прикрепленного населения и по укомплектованности филиалов специалистами.


Курняева М.В. дала пояснения.

Депутат Федюнина Н.Н. поинтересовалась, почему работа отделения физиотерапии организована только на базе 12 поликлиники. 


Курняева М.В. пояснила, что физиотерапия не всем полезна, имеются противопоказания.


Депутат Школьников А.Н. попросил  пояснить, почему вместо инфекциониста прием ведет врач-терапевт, и все больные сидят в одной очереди.


Курняева М.В. пояснила, что в настоящее время - 2 врача-инфекциониста на объединение, врачи общей практики могут вести прием инфекционных больных, так как проходят специальное обучение.


Житель района Занегина М.М. отметила, что врач филиала № 2, отоларинголог Мирзоев, был груб с пациентами и не выписал рецепт на лекарство.

Курняева М.В. пояснила, что лично будет разбираться в данном случае.

Занегина М.М. отметила, что площадь физиотерапевтического отделения в филиале № 2 в настоящее время используется не по назначению.


Курняева М.В. пояснила, что помещение используется службой «помощь на дому».


Житель района Урушадзе З.Е. отметил, что ему не оказали необходимой медпомощи в филиале № 2.


Курняева М.В. поручила и.о. зав.филиалом Василевской Т.Г. проработать данный вопрос.


Депутат  Федюнина Н.Н. попросила дать пояснения по  работе  с  онкобольными.


Курняева М.В. пояснила, что ГП № 12 получила грант за раннее выявление онкозаболеваний, в 3 филиале  организовано гастроэнтерологическое обследование.

Депутат  Федюнина Н.Н. попросила дать пояснения по приему врача-гастроэнтеролога.


Курняева М.В. пояснила, что запись к гастроэнтерологу – от 7 до 10 дней.


Житель района Сулакадзе О.Г. отметил, что в поликлиниках оказываются  платные услуги, чего быть не должно, и попросил дать пояснения  по финансированию поликлиники и  объему платных услуг за  2016,  2017  и  2018 годы.


Курняева М.В. пояснила, что финансирование поликлиник стабильно, а в перечень платных услуг, в основном, входит выдача справок.


Житель района Жетвина Р.Б. отметила, что 2 филиал недостаточно укомплектован кадрами, ей, как больной с хроническим заболеванием, пришлось 2 месяца ждать приема у врача специалиста, также имеются проблемы с выпиской рецептов – их необходимо визировать зав. отделением.

Курняева М.В. пояснила, что есть препараты, которые выписываются врачебной комиссией, с этим случаем она разберется.

 
Житель района Романова Т.С. отметила, что в  3 филиале имеются трудности с приемом онкобольных, а в случае срочной операции приходится экстренно собирать справки.

Курняева М.В. порекомендовала обратиться к зав. филиалом Ветохиной Т.Н.


Депутат  Федюнина Н.Н. отметила, что онкобольным пожизненно необходимо наблюдение.

Курняева М.В. пояснила, что есть служба паллиативной помощи, такие пациенты должны наблюдаться.

Депутат Борисов В.Ю. поинтересовался, почему в районе нет ни одного врача онколога.


Курняева М.В. пояснила, что созданы окружные онкологические отделения.


Депутат  Федюнина Н.Н. поинтересовалась, почему пациент, получая лечение, должен визировать  рецепт  у зав.отделением.


Курняева М.В. пояснила, что такое правило установлено Минздравом и, таким образом, контролируется обоснованность назначений пациентам.

Депутат Кунаков К.О. отметил, что на заслушивании информации возможно решение индивидуальных проблем тех жителей, которые пришли, а проблемы жителей, не пришедших на заседание, решены не будут.

 Курняева М.В. пояснила, что проблемы со здоровьем пациентов всегда решаются индивидуально, но вместе с тем, по обращениям жителей ведется мониторинг и еженедельно все обращения отрабатываются, выявляются системные замечания.

Депутат Кунаков К.О. отметил, что вопросы надо решать системно, а система направлена против людей.  


Депутат Рахилин К.В. отметил, что система здравоохранения не ориентирована на пациентов.

Начальник  отдела  по  работе  со  СВАО ДЗМ  Смоленко К.В.  пояснил, что система здравоохранения Москвы изменяется под нужды пациентов, создана патронажная служба и служба для наблюдения пациентов с многочисленными хроническими заболеваниями.


Депутат Кунаков К.О. поинтересовался, сколько раз человек с хроническими заболеваниями должен посетить поликлинику.

Депутат  Федюнина Н.Н. отметила, что фактически осуществляется двойной контроль за врачами.
 
Житель района Педченко А.М. поблагодарила за помощь, оказанную ее отцу, страдавшему онкозаболеванием.

Депутат Кезин М.С. поинтересовался, какой объем платных услуг в денежном выражении в 2016 и 2017 годах.


Курняева М.В. пояснила, что предоставление такой информации не предусмотрено законодательством.

Глава МО Цукасов С.С. отметил, что Советом депутатов  направлено обращение в ГП № 12 с  просьбой  ответить на вопросы о финансировании филиалов и объеме платных услуг.


Депутат  Федюнина Н.Н. попросила дать пояснения по информации о количестве осмотренных пациентов.


Курняева М.В. пояснила, что эти данные составлены по диспансерным и профилактическим  осмотрам  по  ОМС.

Депутат Школьников А.Н. отметил, что платные услуги в поликлинике можно получить сразу, а бесплатные - через 2 недели, более 2-х месяцев приходится ждать томограмму и привел конкретные примеры.


Курняева М.В. пояснила, что рассматривать вопросы в отсутствие пациентов некорректно и предложила  направить в поликлинику  письменные обращения.


Терешенкова Л.А. отметила, что во 2 филиале пациенты вынуждены длительное время проводить на сестринском посту, карты к приему не подбираются, анализы к карте не прикладываются, назначенное время обследования по инициативе пациента поменять нельзя.     

Курняева М.В. пояснила, что карты электронные, а что касается записи, такая ситуация продиктована тем, что раньше жители часто не приходили на обследования.

Житель района Крупина Е.В. отметила, что ей, для переоформления группы инвалидности, 3 месяца пришлось пописывать обходной лист, во 2 филиале лист оформили с ошибками, как потом оказалось, не было необходимости проходить нескольких врачей.

Житель района Волкова Л.В. также отметила, что длительное время затрачивается на сестринском посту, при записи на обследование мнение пациентов не учитывается, и поинтересовалась, действительно можно будет через компьютер получить консультацию врача.

И.о. начальника отдела организации первичной медико-санитарной помощи  Управления ДЗМ Коржов Д.В. сообщил, что недавно принят закон, регламентирующий возможность использовать технологию «Врач-пациент», в настоящее время создается нормативная база.  


Депутат Кунаков К.О. отметил, что организация медобслуживания неудобна для пациентов и ориентирована на искусственное затягивание сроков обследования, таким образом, людей направляют на коммерциализацию медобслуживания. 


Коржов Д.В. пояснил, что департамент здравоохранения осуществляет линейный контроль по оказанию услуг по ОМС.

Депутат Рахилин К.В.  поинтересовался, может ли Департамент компенсировать расходы на срочные анализы.


Коржов Д.В. пояснил, что в течение 3 дней можно бесплатно сдать анализы.

Депутат Борисов В.Ю. поинтересовался, осуществляется ли контроль за работой филиала № 2.


Смоленко К.В. пояснил, что линейный контроль был осуществлен 21.11.2017г.


Житель района Сидорова Т.С. отметила, что в филиале № 2 ей был поставлен неверный диагноз.


Житель района Сулакадзе О.Г. отметил, что надо менять стратегическую линию, главное звено системы здравоохранения -  это укомплектованная и качественно работающая районная поликлиника. 


Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что      не может воспользоваться физиотерапией,  фактически,  данная  услуга  для  работающих  недоступна.

Депутат Кезин М.С. отметил, что надо прислушиваться к жителям и конструктивно решать проблемы.


Депутат Борисов В.Ю. отметил, что руководству поликлиники надо больше времени уделять работе с медперсоналом.


Депутат Семенов С.Л. поинтересовался, если при записи на УЗИ нужен штамп зав.отделением, то нужен ли он при записи на платной основе.


Курняева М.В. пояснила, что это разные вещи. 


Глава МО Цукасов С.С. отметил, что жителям была предоставлена возможность высказать  свое мнение, и предложил подвести итоги обсуждения.

Житель района Мирлис А.И. отметила, что необходима взаимосвязь социальных служб и мед.работников.


Начальник Управления по работе с обращениями граждан Департамента здравоохранения Москвы Колесникова Т.С. отметила, что на заседании озвучены наиболее проблемные вопросы по работе филиалов № 2 и № 3, это: доступность приема к врачам-специалистам, отсутствие физиотерапевтического отделения, доступность обследований, организация приема врача, наличие карты, организация записи на обследования, организация выписки рецептов. Проверки ГП № 12 проводятся регулярно, не реже 1 раза в месяц. Департамент обратит внимание на озвученные проблемы и поможет их решить. 

Председательствующий Цукасов С.С. предложил доработать проект решения с учетом высказанных замечаний и предложений.

Депутат Школьников А.Н. предложил направить письма в контролирующие органы.


Глава МО Цукасов С.С. отметил, что с Департаментом здравоохранения надо наладить обратную связь. 


Депутат Школьников А.Н. предложил рекомендовать депутата Борисова В.Ю. в состав Общественного Совета при ГП № 12. 


Председательствующий Цукасов С.С. предложил депутатам Школьникову А.Н., Федюниной Н.Н. и Рахилину К.В. доработать проект решения  и поставил на голосование проект решения об информации главного врача ГБУЗ города Москвы  «Городская поликлиника  № 12 Департамента здравоохранения   города   Москвы»  о  работе филиалов  №  2 и  №  3  в  2017 году с  учетом  его  доработки.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

3. СЛУШАЛИ:


Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболова М.П. о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных  торговых объектов со специализацией «Печать»  на  территории  Останкинского  района  города   Москвы.
      ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Семенов С.Л. поинтересовался, когда были размещены объекты.


Таболова М.П. дала пояснения.


Депутат Степанов М.В. попросил дать разъяснения по порядку предоставления аренды киосков «Печать».


 Таболова М.П. пояснила, что проводятся отдельно аукционы по различным категориям.

Депутат Федюнина Н.Н. попросила дать пояснения по размещению НТО.


Представитель Департамента СМИ и рекламы Москвы Феофилова А.И. дала соответствующие пояснения.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных  торговых объектов со специализацией «Печать» на территории Останкинского района города  Москвы.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 2/3  от  13.02.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД  в  Останкинском районе города Москвы в 2018 году.
ВЫСТУПИЛИ:
 
Депутат Семенов С.Л. отметил, что на заседании комиссии по развитию муниципального округа вопрос был рассмотрен, депутаты считают, что данное распределение денежных средств не направлено на решение первоочередных нужд  и пожеланий жителей района, а также в программе большое количество недочетов и ошибок, по указанным причинам комиссия предлагает данную программу  не  согласовывать.

И.о. главы управы Останкинского района Воронин В.Ю. и заведующий сектором управы по вопросам строительства, имущественно-земельных отношений и транспорта Орешко С.И пояснили, что схема составлена по конкретным адресам, мероприятия сформированы центром УДХ, разработаны – ЦОДД.


Депутат Семенов С.Л. отметил, что мероприятия носят формальный характер.

Депутат Кириков П.Д. отметил, что  Департамент транспорта сначала ухудшил обстановку в районе введением платных парковок, в теперь предлагает провести  данные мероприятия.


Депутат Кунаков К.О. отметил, что ранее Дептранс обещал средства от платных парковок направлять на благоустройство, а в данном случае средства направляются на ремонт дорожного хозяйства.  


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование  предложение об отказе в    согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД  в  Останкинском районе города Москвы в 2018 году. 


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 2/4  от  13.02.2018 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа С.С. Цукасова о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский.
ВЫСТУПИЛИ:
Депутат Степанов М.В. попросил дать пояснения по публичным слушаниям. 
Временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П. дал пояснения.

Депутат Школьников А.Н. отметил, что он против внесения изменений по п.п. 8 п.2 ст. 9 – «принятие решения о дополнительном  профессиональном образовании главы муниципального округа за счет средств местного бюджета».

Председательствующий С.С. Цукасов поставил на голосование проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский.

Результаты голосования: «за» - 8.

РЕШИЛИ:

(решение № 2/6  от  13.02.2018 прилагается)
6. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа С.С. Цукасова об утверждении состава комиссии муниципального округа Останкинский по исчислению стажа муниципальной службы  муниципальных служащих.
ВЫСТУПИЛИ:
Глава МО Цукасов С.С. предложил включить в состав комиссии депутата Борисова В.Ю. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об утверждении состава Комиссии муниципального округа Останкинский по  исчислению  стажа  муниципальной  службы  муниципальных  служащих.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 2/6  от  13.02.2018 прилагается)
РАЗНОЕ:



1. Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. сообщил, что на заседании комиссии  депутаты обсудили перечень вопросов к главе управы района и предлагают утвердить данный перечень.


  Депутат Степанов М.В. предложил направленные им в день заседания вопросы включить в общий перечень вопросов.


  Депутат Рахилин К.В. предложил поставить на голосование указанные предложения.  



Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение комиссии по развитию.


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» -1.
 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение депутата Степанова М.В.


Результаты голосования: «за» - 3; «против» - 6.


2. Глава МО Цукасов С.С. предложил принять решение о признании обращения по монорельсу депутатским запросом. 



Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование указанное предложение.


Результаты голосования: «за» - 10.


(решение № 2/7  от  13.02.2018 прилагается)
3. Депутат Кунаков К.О. отметил, что вопрос «О концепции проекта единого рекреационного пространства «Парк Яуза» требует дополнительной проработки и предложил перенести обсуждение вопроса на следующее заседание Совета депутатов.



Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование указанное предложение.


Результаты голосования: «за» - 10.


4. Глава МО Цукасов С.С. проинформировал депутатов об обращении жителей района по вопросу установления памятной доски на стене дома № 8 по ул. Бочкова в память Героя Советского Союза Бочкова И.В. и предложил обратиться в управу с просьбой о проведении мероприятий по реставрации памятной доски.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование указанное предложение.


Результаты голосования: «за» - 10.


5. Житель района Исаев А.М. проинформировал депутатов о гидрологии территории у дома 8 корп.1 по ул. Академика Королева.  


Депутаты приняли информацию к сведению.

Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                     С.С. Цукасов 
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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