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Протокол № 9
внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                   
                                                     06  июня  2018 года


  Присутствовали: двенадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Останкинский Цукасов С.С. 

           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н. 

Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., временно исполняющий полномочия главы администрации МО Останкинский Гавага В.П., начальник отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Пиунова О.А., помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Бричкова Е.А., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., консультант юридической службы администрации МО Виллуд О.П., присутствующие на заседании граждане в количестве 11 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2018 году. 

2. О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарных торговых объектов. 

3. О поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа Останкинский за апрель, май и июнь месяцы 2018 года.


4. О согласовании внесенного главой управы Останкинского района адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки.

5. О назначении на должность главы администрации муниципального округа Останкинский по контракту. 

Разное:


1. О депутатском запросе о предоставлении информации по объектам озеленения, находящимся на балансе ГБУ «Жилищник Останкинского района».


Председательствующий Цукасов С.С. отметил, что материалы по 2 и 4 вопросам повестки дня были направлены в адрес Совета депутатов непосредственно перед заседанием и поставил на голосование предложенную повестку дня.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - нет. 


(Депутаты Кунаков К.О., Степанов М.В. и Федюнина Н.Н. прибыли на заседание при рассмотрении 1 вопроса повестки дня).
1. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. об утверждении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2018 году.
                                                                      ВЫСТУПИЛИ:

Председатель комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенов С.Л. отметил, что пандус по указанному адресу надо устанавливать. 

Депутаты Александров Н.А и Школьников А.Н. предложили утвердить перечень дополнительных мероприятий.


Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что имелись случаи, когда в ответе на обращение жителей ГБУ «Жилищник» рекомендуют для установки пандуса провести общее собрание собственников помещений, определить материалы и техническую возможность установки пандуса.

         Заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П. пояснила, что у жителей дома могут быть различные мнения по установке пандусов, но определение технической возможности установки пандусов – это функция ГБУ «Жилищник».

Депутат Федюнина Н.Н. ознакомила присутствующих с ответом на вышеуказанное обращение.


Депутат Семенов С.Л. отметил, что законодательством предусмотрена необходимость обеспечения доступной среды для жителей с ограниченными возможностями.

Помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Бричкова Е.А. поддержала депутата Семенова С.Л.


Депутат Степанов М.В. отметил, что по адресу: ул. Аргуновская, 12, под.7, проживает инвалид-колясочник, для передвижения которого необходима установка поворотного г-образного пандуса и по данному вопросу были неоднократные обращения в управу района.

Депутат Семенов С.Л. отметил, что могут быть технические трудности по установке пандусов.


Глава МО Цукасов С.С. отметил, что по рассматриваемому адресу такая возможность имеется.

Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что если долго не решаются вопросы по установке пандусов, то жители могут просто не дождаться этого в силу своего возраста и физических возможностей.  

Глава МО Цукасов С.С. обратил внимание руководства управы на мнение прокуратуры о необходимости обеспечения доступной среды для жителей с ограниченными возможностями и в отношении других домов.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения об утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2018 году.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет; «не приняли участие в голосовании» -1.

РЕШИЛИ:

(решение № 9/1 от 06.06.2018 прилагается)

2. СЛУШАЛИ:

Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарных торговых объектов.
ВЫСТУПИЛИ:

Глава МО Цукасов С.С. отметил, что материалы по данному вопросу поступили в Совет депутатов в день проведения заседания Совета депутатов, желательно, чтобы данная ситуация со сроками направления депутатам материалов не повторялась.

Депутат Рахилин К.В. попросил дать пояснения по причинам размещения в схеме данных объектов.


Таболова  М.П. дала соответствующие пояснения.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарных торговых объектов.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - 1.
РЕШИЛИ:

(решение № 9/2 от 06.06.2018 прилагается)

3. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Цукасов С.С. о поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа  Останкинский за  апрель,  май  и  июнь  месяцы  2018 года.
ВЫСТУПИЛИ:

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа  Останкинский за  апрель,  май  и  июнь  месяцы  2018 года.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.
 РЕШИЛИ:

(решение № 9/3 от 06.06.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о согласовании внесенного главой управы Останкинского района адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки.
ВЫСТУПИЛИ:
 
Глава МО Цукасов С.С. отметил, что материалы по данному вопросу поступили из управы за день до заседания Совета депутатов и, разумеется, в такой срок проработать вопрос очень трудно.  

Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что жителями домов 5 и 7 по ул. Годовикова ранее была разработана схема, в предложенном перечне этих предложений нет, необходимо планирование озеленения с учетом предложений жителей и депутатов.


Депутат Борисов В.Ю. отметил, что жители дома 103 по проспекту Мира также выделили время на составление схемы по озеленению придомовой территории, и также эти предложения в предложенном перечне отсутствуют.


Депутат Семенов С.Л. попросил дать пояснения по срокам поступления материала в управу.


Представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В. дала пояснения. 


Депутат Семенов С.Л. отметил, что сначала собираются заявки от жителей, а затем, направляются в Департамент природопользования, где
 заявки рассматриваются с учетом геоподосновы, поэтому полученную схему менять нельзя.
 
Депутат Рахилин К.В. отметил, что целесообразно отложить рассмотрение вопроса.


Депутат Кезин М.С. также отметил, что адреса не проработаны, нужна объективная информация.

Таболова М.П. пояснила, что перечень составлен с учетом пожеланий жителей и геоподосновы.


Депутат Кезин М.С. попросил дать пояснения, почему так поздно поступили материалы в Совет депутатов.


Глава управы Горожанкин Г.М. пояснил, что материалы накануне поступили из Департамента природопользования, а на придомовой территории дома 103 по проспекту Мира планирует работы МОЭК, поэтому нет смысла осуществлять работы по благоустройству, также есть нормативы и параметры посадки деревьев.

Депутат Кезин М.С. попросил уточнить, сколько длится оборот документов по озеленению.


Горожанкин Г.М. пояснил, что на оборот документов уходит примерно полгода.


Депутат Степанов М.В. поинтересовался, действует ли в настоящее время программа «Из лунки в лунку».

Горожанкин Г.М. пояснил, что в настоящее время такой программы нет.


Депутат Александров предложил согласовать перечень по озеленению.


Глава МО Цукасов С.С. предложил отложить принятие решения по рассматриваемому вопросу до очередного заседания Совета депутатов 26.06.2018.   


Депутат Кезин М.С. предложил руководству управы предоставлять документы депутатам на ознакомление перед направлением в Департамент природопользования. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании внесенного главой управы Останкинского района адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 1; «воздержались» - 2. 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании внесенного главой управы Останкинского района адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки с учетом предложения: пункт 2 проекта решения изложить в следующей редакции: «рекомендовать главе управы Останкинского района представлять в Совет депутатов для ознакомления проект адресного перечня объектов компенсационного озеленения за месяц до направления в Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы».

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании внесенного главой управы Останкинского района адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ:

(решение № 9/4 от 06.06.2018 прилагается)

5. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя конкурсной комиссии, главы МО   Цукасова С. С.  о назначении на должность главы администрации муниципального округа Останкинский по контракту.

ВЫСТУПИЛИ:

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование вопрос о назначении на должность главы администрации муниципального округа Останкинский по контракту.

Результаты голосования:


Чекина С.С.           - за 7, против- нет, воздержались - 5;


Марин А.А.           - за 3, против- нет, воздержались - 9;


Ефремов М.В.  - за 1, против- нет, воздержались - 11;


Михедина А.И.      - за 4, против- нет, воздержались - 8;


Соколов Б.Л.          - за 7, против- нет, воздержались - 5;


Мурашова И.Б.      - за 1, против- нет, воздержались – 11.

Председательствующий Цукасов С.С. подытожил, что по итогам голосования 2 кандидатуры на должность главы администрации набрали одинаковое количество голосов, необходимое для назначения на должность, и предложил провести голосование по данным кандидатурам.


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение о проведении голосования по кандидатурам Чекины С.С. и Соколова Б.Л.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 1; «воздержались» - 1. 
            Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование вопрос о назначении на должность главы администрации муниципального округа Останкинский по контракту.

 Результаты голосования:

 Чекина С.С.           - за 8, против- нет, воздержались - 4;


 Соколов Б.Л.         - за 6, против- нет, воздержались – 6.
РЕШИЛИ:

(решение № 9/5 от 06.06.2018 прилагается)

РАЗНОЕ:

1. Депутат Федюнина Н.Н. проинформировала депутатов о необходимости направления депутатского запроса о предоставлении информации по объектам озеленения, находящимся на балансе ГБУ «Жилищник Останкинского района».


Председательствующий Цукасов С.С. предложил принять решение о признании обращения о предоставлении информации по объектам озеленения, находящимся на балансе ГБУ «Жилищник Останкинского района», депутатским запросом и поставил на голосование данное предложение.


Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.


(решение № 9/6 от 06.06.2018 прилагается)
2. Глава МО Цукасов С.С. предложил депутатам направить обращение в прокуратуру города Москвы о задержании депутатов, жителей и журналиста во время встречи с депутатом Госдумы Рашкиным В.Ф. 30.05.2018.

Депутаты поддержали указанное предложение.

3. Депутат Федюнина Н.Н. проинформировала депутатов о направлении обращений в Департамент транспорта Москвы, префектуру СВАО, ЦОДД г. Москвы, Москомэкспертизу о предоставлении схемы движения автотранспорта во время и после окончания строительства апарт-отеля по адресу: пр-т Мира, 95, стр.3 и 4.
Депутаты приняли информацию к сведению.
4. Глава МО Цукасов С.С. предложил депутатам перенести очередное заседание Совета депутатов с 26.06.2018  на  27.06.2018.



Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование указанное предложение.


Результаты голосования: «за» - 8.
Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                      С.С. Цукасов 
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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