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Протокол № 6
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                                                                              09 апреля 2019 года 

  Присутствовали: двенадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Кезин М.С. 
           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Карпушин В.В., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава администрации МО Чекина С.С., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., первый  заместитель главы управы Останкинского района Кучма А.А., заместитель главы управы Батраков А.П., заместитель главы управы Таболова М.П., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., директор ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый центр «Останкино» Оськина Н.В., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., заведующий организационным сектором отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Пак И.А., жители района в количестве 8 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об информации директора ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый центр «Останкино» о работе учреждения в 2018 году.

2. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.

3. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур.


4. О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому         развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году. 
5.   Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 1 квартал 2019 года. 


Разное.

     
1. О направлении депутата для участия в состав комиссии по проведению конкурса на право заключения на безвозмездной основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы по адресу: Мурманский проезд, д.6.



2. О направлении обращения в префектуру СВАО об установке подъемника в подъезде 2 дома 11 по ул. Академика Королева.  


Депутат Школьников А.Н. предложил после 1 вопроса повестки дня заслушать информацию депутата Степанова М.В. о проведении капитального ремонта в доме 5 по ул. Академика Королева. 


Депутат Семенов С.Л. отметил, что второй вопрос повестки дня - «О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году» недостаточно проработан, отсутствуют схемы размещения по объектам благоустройства, и предложил перенести рассмотрение данного вопроса на внеочередное заседание Совета депутатов.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложенную повестку дня с учетом предложений депутатов Школьникова А.Н. и Семенова С.Л.
Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 4.
1. СЛУШАЛИ:

Информацию директора ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый центр «Останкино» Оськиной Н.В. о работе учреждения в 2018 году.
ВЫСТУПИЛИ:


В обсуждении вопроса приняли участие: депутаты: Александров Н.А., Семенов С.Л.,     Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Школьников А.Н., Степанов М.В., Рахилин К.В., Кезин М.С. 

Депутат Семенов С.Л. предложил в пункте 2 проекта решения отметить, что в районе недостаточно помещений для ведения спортивно-досуговой работы, а также направить обращение в органы исполнительной власти об ускорении проведения ремонта помещений по адресам: ул. 1-я Останкинская, 21, и ул. Аргуновская, 16, корп.2.
 
Председательствующий Кезин М.С. предложил проект решения дополнить пунктом о направлении обращения в органы исполнительной власти города Москвы о строительстве объектов для досуговой, социально-воспитательной и физкультурно-оздоровительной работы с жителями в рамках реализации программы реновации.


Депутат Школьников А.Н. предложил признать работу ГБУ «СДЦ «Останкино» в 2018 году удовлетворительной.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об информации директора ГБУ города Москвы «Спортивно - досуговый центр «Останкино» о работе учреждения в 2018 году с учетом высказанных предложений.
  

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 3.
РЕШИЛИ:

(решение № 6/1 от 09.04.2019 прилагается)
РАЗНОЕ:

2. Депутат Степанов М.В. проинформировал присутствующих о проведении капитального ремонта в доме 5 по ул. Академика Королева.

  

  Депутат Школьников А.Н. отметил, что надо особое внимание обратить на состояние подпорной стенки у входа в подвальное помещение 10 подъезда указанного дома.




Депутат Рахилин К.В. отметил, что имеются проблемы с укладкой асфальтового покрытия на придомовой территории указанного дома. 


Депутаты приняли информацию к сведению.

2. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур.
ВЫСТУПИЛИ:


Председатель комиссии Семенов С.Л. предложил пункт 2 проекта решения дополнить подпунктами о согласовании технических заданий с депутатами и информировании Совета депутатов о размещении конкурсной документации в течение трех дней со дня опубликования.

Депутат Кунаков К.О. и глава МО Кезин М.С. предложили вид работ в приложении по каждому объекту дополнить словами: «с предоставлением геоподосновы, подеревной и топографической съемок». 


Депутат Степанов М.В. до 14.05.2019 пообещал проработать вопрос о привлечении студентов соответствующих учебных заведений к разработке технических заданий по проектно-сметной документации.
 
Председатель Совета дома 81 по проспекту Мира Позняков Ю.И. предложил депутатам поддержать рассматриваемый проект решения.


В результате обсуждения вопроса предложено: закрепить ответственными следующих депутатов:

 
 - проспект Мира, 81,  - Кезин М.С.;


 - Прудовой проезд, 10,  - Семенов С.Л., Карпушин В.В.;


 - ул. Бочкова, д.6, корп.1, 2, - Кунаков К.О.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы за счет экономии бюджетных средств, сложившейся в результате проведенных конкурсных процедур, с учетом высказанных предложений.  


Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 6/2 от 09.04.2019 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому         развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.
ВЫСТУПИЛИ:

Председатель комиссии Семенов С.Л. предложил поставить на голосование проведение мероприятий по установке откидных пандусов (пункты 2, 5, 7 и 10 перечня).


Председатель Совета дома 81 по проспекту Мира Поздняков Ю.И. предложил депутатам включить в перечень дополнительных мероприятий установку пандуса в 5 подъезде дома 81 по проспекту Мира.


Присутствующий на заседании первый заместитель главы управы Останкинского района Кучма А.А. согласился с данным предложением.


Депутат Степанов М.В. отметил, что работы по замене дверей и установке пандусов можно выполнять за счет средств эксплуатации.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проведение мероприятий по установке откидных пандусов (пункты 2, 5, 7 и 10 перечня) с учетом предложения Позднякова Ю.И. и закреплением за данным адресом депутатов: Кезина М.С. и Федюниной Н.Н.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - 1; «воздержались» - нет. 


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проведение мероприятий по установке внутренних и внешних пандусов в соответствии с пунктами 1 и 9 перечня.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - 1; «воздержались» - нет.


Депутат Школьников А.Н. отметил, что по ремонту квартиры ветерана ВОВ (п. 6 перечня) имеются технические вопросы по выполнению работ и предложил отложить рассмотрение данного адреса на следующее заседание Совета депутатов. 

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование мероприятие по ремонту квартиры в соответствии с пунктом 6 перечня.


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 6; «воздержались» - 5; «не приняли участие в голосовании» -1.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование мероприятие по замене входной металлической двери в 6 подъезде дома 101Б по проспекту Мира в соответствии с пунктом 3 перечня.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - 1; «воздержались» - 1.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование мероприятие по замене входных металлических дверей в доме 11 по ул. Академика Королева в соответствии с пунктом 4 перечня.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - 1; «воздержались» - нет.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование мероприятие по замене входных металлических дверей в доме 7, корп.2 по ул. Большая Марьинская в соответствии с пунктом 8 перечня.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - 1; «воздержались» - нет.


Депутат Семенов С.Л. предложил закрепить ответственных депутатов для участия в работе комиссий по пункту 11 перечня – Рахилина К.В. и Школьникова А.Н.  


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование мероприятие по приобретению специализированного кресла-коляски для подъемной потолочной рельсовой системы в соответствии с пунктом 11 перечня с учетом предложения депутата Семенова С.Л.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председатель комиссии Семенов С.Л. предложил проект решения дополнить подпунктом об информировании Совета депутатов о размещении конкурсной документации в течение трех дней со дня опубликования.


Председательствующий Кезин М.С. предложил проект решения дополнить  подпунктом о согласовании технических заданий с депутатами и поставил на голосование проект решения о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году с учетом высказанных предложений.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 6/3 от 09.04.2019 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:
Сообщение главы администрации муниципального округа Чекины С.С. об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 1 квартал 2019 года.
ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Рахилин К.В. попросил дать пояснения по безвозмездным поступлениям.

Глава администрации Чекина С.С. дал соответствующие пояснения.

  
Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 1 квартал 2019 года.

Результаты голосования: «за» - 12; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

        РЕШИЛИ:

(решение № 6/4 от 09.04.2019 прилагается)
РАЗНОЕ:



2. Председательствующий Кезин М.С. проинформировал депутатов о письме главы управы с просьбой направить представителя для участия в состав комиссии по проведению конкурса на право заключения на безвозмездной основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы, по адресу: Мурманский проезд, д.6,  и поставил на голосование поступившее предложение о направлении в состав указанной комиссии депутата Цукасова С.С.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - 1. 



3. Председательствующий Кезин М.С. проинформировал присутствующих о направлении обращения в префектуру СВАО об установке подъемника в подъезде 2 дома 11 по ул. Академика Королева.  


Депутаты поддержали данное предложение.  

Председательствующий    на
заседании, глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                           М.С. Кезин
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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