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Протокол № 7
внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                                                                              23 апреля 2019 года 

  Присутствовали: одиннадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующий: глава муниципального округа Кезин М.С. 
           Депутаты: Александров Н.А., Борисов В.Ю., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., первый  заместитель главы управы Останкинского района Кучма А.А., заместитель главы администрации муниципального округа Останкинский Гавага В.П., представитель префектуры СВАО Ляпунова Т.В., помощник Останкинского межрайонного прокурора СВАО Кузнецова К.М., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., консультант отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Лихобабина Ж.А., жители района в количестве 7 человек, советник организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении протеста Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы.

 
2. О результатах конкурса на право заключения договора на безвозмездной основе на реализацию социальной программы (проекта) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилом помещении, находящемся в собственности города Москвы по адресу: Мурманский проезд,  д. 6.

3. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.

4. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД в Останкинском районе города Москвы в 2019 году. 


5. О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.


6. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 09.04.2019 № 6/3 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году». 
7. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 24.01.2018 № 1/8 «О постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального округа Останкинский».


Разное:

1. О направлении обращения в Мосгордуму о поддержке законодательной инициативы Совета депутатов муниципального округа Якиманка.  


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложенную повестку дня.
Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.
    (Депутат Цукасов С.С. прибыл на заседание при рассмотрении 3 вопроса повестки дня). 
СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Останкинский Кезина М.С. о рассмотрении протеста Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы.

ВЫСТУПИЛИ:


Депутат Александров Н.А. попросил пояснить представителя прокуратуры, что послужило поводом для направления протеста.

Помощник Останкинского межрайонного прокурора СВАО Кузнецова К.М. пояснила, что поводом к протесту послужило обращение в прокуратуру.


Депутат Александров Н.А. отметил, что установка шлагбаумов по указанным адресам была необходима и имеет большое значение для жителей.


Депутат Семенов С.Л. и заместитель главы администрации МО Гавага В.П. дали пояснения по нормам голосования собственников помещений за установку ограждающих устройств.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о рассмотрении протеста Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО города Москвы с предложением отклонить протест.
  

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 7/1 от 23.04.2019 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы муниципального округа Останкинский Кезина М.С. о результатах конкурса на право заключения договора на безвозмездной основе на реализацию социальной программы (проекта) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилом помещении, находящемся в собственности города Москвы по адресу: Мурманский проезд,  д. 6.
ВЫСТУПИЛИ:


Глава муниципального округа Останкинский Кезин М.С. отметил, что в адрес Совета депутатов поступило обращение от жителей дома 6 по Мурманскому проезду с жалобами в отношении автономной некоммерческой организации «Культурный центр театр-студия «Останкино».

Житель дома 6 по Мурманскому проезду Лактионова Г.М. проинформировала присутствующих о неудобствах, шуме и дискомфорте в результате деятельности театра-студии.
Глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М. отметил, что в его адрес неоднократно поступали аналогичные обращения от жителей дома 6 по Мурманскому проезду.

Председательствующий Кезин М.С. обратился с просьбой к главе управы при назначении конкурсов давать заранее соответствующую информацию.


Депутаты Семенов С.Л., Школьников А.Н. и Федюнина Н.Н. попросили дать разъяснения по нежилому помещению по адресу: Мурманский пр-д, д.6.


Глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М. дал соответствующие пояснения. 

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о результатах конкурса на право заключения договора на безвозмездной основе на реализацию социальной программы (проекта) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилом помещении, находящемся в собственности города Москвы по адресу: Мурманский проезд,  д. 6.  


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 5; «воздержались» - 5.

РЕШИЛИ:

(решение № 7/2 от 23.04.2019 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.
ВЫСТУПИЛИ:


Председатель комиссии Семенов С.Л. попросил дать пояснения по сносу и установке ограждений на дворовых территориях.


Глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М. пояснил, что старые ограждения демонтируются, и по просьбе жителей, планируется либо устанавливать новые, либо сажать кустарники, либо поднять бортовой камень. 


Председательствующий Кезин М.С. предложил поставить на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д.8, корп.1 (пункт 1 перечня).


Депутат Кунаков К.О. отметил, что по указанному адресу выезжали представители МОЭК и дали заключение о наличии 2 тепловых сетей, проложенных под детской площадкой.


Председательствующий Кезин М.С. предложил до следующего заседания Совета депутатов проработать вопрос и поставил на голосование согласование проведение мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д.8, корп.1 (пункт 1 перечня).

Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 3; «воздержались» - 8. 


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Академика Королева, д.8, корп.1 (пункт 2 перечня).


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председательствующий Кезин М.С. предложил рассмотреть согласование мероприятия по адресу: ул. Академика Королева, д.4, корп.1.


В результате обсуждения мероприятий по указанному адресу депутаты рекомендовали присутствующим на заседании сотрудникам ГБУ «Жилищник» внести изменения в смету по установке ограждений. 

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Большая Марьинская, д.2, 3, 5. (пункт 4 перечня).


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Годовикова, д.7 (пункт 5 перечня).

Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что, при выполнении работ, необходимо обратить внимание на уровень асфальтового покрытия, чтобы водоотвод был в сторону колодцев. 

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Кондратюка, 10 (пункт 6 перечня).

Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что по данному адресу есть предписание Мосгаза.

Депутат Школьников А.Н. отметил, что в местах монтажа МАФ коммуникации не проходят.


Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 3; «воздержались» - 1.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Годовикова, д.5 (пункт 7 перечня).

Результаты голосования: «за» - 7; «против» - 3; «воздержались» - 1.

Председательствующий Кезин М.С., после внесения изменений в смету сотрудниками ГБУ «Жилищник», поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Академика Королева, д.4, корп.1 (пункт 3 перечня).

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет.


Депутат Кунаков К.О. предложил подпункт 2.1 проекта решения изложить в следующей редакции: «ознакомить депутатов, закрепленных за мероприятиями перечня, с текстами технических заданий».


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году с учетом высказанных предложений.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 7/3 от 23.04.2019 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД в Останкинском районе города Москвы в 2019 году. 

ВЫСТУПИЛИ:


Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что по данному вопросу уже давно есть решение окружной комиссии и перенос пешеходного перехода очень важен для жителей.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по реализации программы КСОДД в Останкинском районе города Москвы в 2019 году. 


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «воздержались» - 2. 

      РЕШИЛИ:

(решение № 7/4 от 23.04.2019 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - 1. 

        РЕШИЛИ:

(решение № 7/5 от 23.04.2019 прилагается)
6. СЛУШАЛИ:


Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 09.04.2019 № 6/3 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году».

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 09.04.2019         № 6/3 «О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году».


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

        РЕШИЛИ:

(решение № 7/6 от 23.04.2019 прилагается)
7. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Останкинский Кезина М.С. о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 24.01.2018         № 1/8 «О постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального округа Останкинский».

ВЫСТУПИЛИ:


Депутат Степанов М.В. предложил перенести рассмотрение вопроса на следующее заседание Совета депутатов для более детальной проработки.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование предложение о переносе рассмотрения проекта решения о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 24.01.2018 № 1/8 «О постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального округа Останкинский» на следующее заседание Совета депутатов.


Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РАЗНОЕ:



1. Депутат Цукасов С.С. предложил депутатам направить обращение в Мосгордуму о поддержке законодательной инициативы Совета депутатов муниципального округа Якиманка по внесению изменений в законодательство в части уточнения порядка применения материалов, используемых в качестве антигололедных.  


Депутаты поддержали данное предложение.  

Председательствующий    на
заседании, глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                           М.С. Кезин
Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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