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Протокол № 8
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)                                                                                   14 мая 2019 года 

  Присутствовали: десять депутатов из двенадцати.

           Председательствующие: депутат Борисов В.Ю., глава муниципального округа Кезин М.С. 
           Депутаты: Карпушин В.В., Кириков П.Д., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава администрации Чекина С.С., заместитель главы администрации муниципального округа Останкинский Гавага В.П., исполняющий обязанности главы управы Останкинского района Кучма А.А.,  заместитель главы управы Останкинского района Батраков А.П., начальник отдела по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В., представитель префектуры СВАО Овчинникова Н.Д., помощник Останкинского межрайонного прокурора СВАО Бричкова Е.А., начальник отдела благоустройства ГБУ «Жилищник Останкинского района» Ибрагимова А.М., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., жители района в количестве 11 человек, советник организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.


2. О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.

3. О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 2018 год». 


4. О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 17.10.2012 № 13/8 «О порядке учета предложений граждан по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский в городе Москве о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский в городе Москве».


Разное:

1. О демонтаже газонных ограждений на территории Останкинского района.

2. О благоустройстве сквера между улицами Аргуновская и Новомосковская.  


Председательствующий, заместитель председателя Совета депутатов Борисов В.Ю. предложил перед вопросами основной повестки дня рассмотреть вопросы из раздела «Разное».


Депутаты Цукасов С.С. и Карпушин В.В. предложили 1 вопрос из основной повестки дня рассмотреть четвертым вопросом.


Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложенную повестку дня.
Результаты голосования: «за» - 7; «против» - нет; «воздержались» - нет.
   
(Депутат Степанов М.В. и глава МО Кезин М.С. прибыли на заседание при рассмотрении первого вопроса раздела «Разное», депутат Школьников А.Н. прибыл на заседание при рассмотрении второго вопроса раздела «Разное»). 
РАЗНОЕ:

1. Председатель Совета дома 6 по Звездному бульвару Красовская В.Я. и председатель Совета дома 13 по 2-ой Новоостанкинской улице Островская Г.Н. проинформировали присутствующих о демонтаже газонных ограждений на дворовых территориях, в результате чего страдают зеленые насаждения, осуществляется парковка автомашин на газонах.

Депутат Цукасов С.С. отметил, что представителями органов исполнительной власти неоднократно было заявлено, что демонтаж газонных ограждений будут согласовывать с жителями, однако, этого не происходит.  

Начальник отдела по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства управы Останкинского района Абрамова О.В. пояснила, что демонтированы только те ограждения, которые пришли в негодность.


Депутат Семенов С.Л. попросил пояснить, на основании какого документа (постановления, распоряжения) производится демонтаж ограждений.   


Абрамова О.В. пояснила, что такого документа нет.


Депутат Семенов С.Л. попросил представителя прокуратуры дать пояснения по порядку обращения в органы исполнительной власти в данной ситуации.


Помощник Останкинского межрайонного прокурора СВАО Бричкова Е.А. пояснила, что первоначальное обращение должно быть в ГБУ «Жилищник», затем, в управу, затем, в префектуру СВАО. 

Председатель Совета дома 6 по Звездному бульвару Красовская В.Я. предложила провести совещание с участием председателей Советов МКД района, депутатов, руководством управы и ГБУ «Жилищник» по вопросу демонтажа газонных ограждений.


Депутат Степанов М.В. отметил, что если ограждение имеется в паспорте двора, то оно должно быть установлено, а на демонтаж ограждений должно быть предписание ОАТИ.


Начальник отдела благоустройства ГБУ «Жилищник Останкинского района» Ибрагимова А.М. пояснила, что было устное указание из префектуры СВАО о демонтаже не годных к эксплуатации ограждений. 

Депутат Рахилин К.В. попросил пояснить, где находятся в настоящее время демонтированные ограждения.

Ибрагимова А.М. пояснила, что демонтированные ограждения находятся на базе ГБУ «Жилищник».

Депутат Борисов В.Ю. попросил пояснить, возможно ли восстановить демонтированные ограждения.


Абрамова О.В. пояснила, что в обязанности ГБУ «Жилищник» входит ликвидация не годных к эксплуатации ограждений.


Депутат Борисов В.Ю. отметил, что у его дома ограждения были в нормальном состоянии, их покрасили, а через несколько дней – демонтировали.


Житель района Сулакадзе О.Г. поддержал предложение о проведении совещания с участием компетентных лиц.

Депутат Семенов С.Л. отметил, что депутатам необходимо ознакомиться с паспортами дворовых территорий и посетить базу ГБУ «Жилищник» и посчитать, сколько есть ограждений.


Председательствующий Борисов В.Ю. поинтересовался, можно ли депутатам посетить базу ГБУ «Жилищник».


Абрамова О.В. пояснила, что на базу ГБУ «Жилищник» доступ закрыт. 


Председательствующий Борисов В.Ю. заверил присутствующих, что Совет депутатов продолжит работу по рассматриваемому вопросу.


Председательствующий Борисов В.Ю. передал ведение заседания главе МО Кезину М.С.

2. Председательствующий Кезин М.С. отметил, что началось благоустройство сквера между улицами Аргуновская и Новомосковская, окончательная концепция с жителями согласована не была. 



Житель района Сулакадзе О.Г. отметил, что при благоустройстве территории должны быть разделены территория РПЦ и зеленого участка сквера, фактически, при начале работ все участки оказались за общим забором, и обратился с просьбой к Совету депутатов направить обращение о прекращении работ по благоустройству. 



Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что имеется много вопросов по проектно-сметной документации.


Заместитель главы управы Батраков А.П. пояснил, что руководство управы ознакомлено с проектом благоустройства, заказчиком работ является Департамент капитального ремонта города Москвы, исполнителем – ГКУ «УКРИС». 


Депутат Федюнина Н.Н. поинтересовалась, по какой программе запланировано благоустройство территории.

  

Заместитель главы управы Батраков А.П. пояснил, что благоустройство выполняется по программе «Мой район».


Депутат Федюнина Н.Н. отметила, что должен быть документ (распоряжение, приказ), дающий основание на проведение благоустройства.



Исполняющий обязанности главы управы Останкинского района Кучма А.А. пояснил, что при получении запроса, ответы будут направлены в Совет депутатов. 



Депутат Семенов С.Л. попросил пояснить, когда управа согласовала проект.



Кучма А.А. повторно пояснил, что при получении запроса, ответы на все вопросы будут направлены.



Председатель Совета дома 81 по Проспекту Мира Поздняков Ю.И. отметил, что органы власти должны принимать решения с учетом мнения жителей, на территории района производятся работы, а управа не может дать пояснений.


Житель района Фомин К.Ю. отметил, что в районе нет программы благоустройства, все делается без обсуждения и согласования с жителями.



Житель района Сулакадзе О.Г.  отметил, что управе необходимо менять стиль работы и налаживать диалог с жителями.


Депутат Федюнина Н.Н. предложила направить депутатские запросы в префектуру СВАО и Департамент капитального ремонта города Москвы по благоустройству сквера между улицами Аргуновская и Новомосковская и прилегающих территорий, и именно, предоставить проектно-сметную документацию, лист согласования ПСД, информацию о программе и основополагающем документе. 


Кучма А.А. пояснил, что управа неоднократно организовывала встречи по данному вопросу с участием жителей, ордер на работы главе МО предоставлен.



Житель района Бакулина В.П. отметила, что нет ордеров на выполнение работ, нет информационного щита, представлен проект, который с жителями не обсуждался. 



Житель района Фомин К.Ю. отметил, что необходимо внести в депутатский запрос пункт о компенсационном озеленении.



 Депутат Федюнина Н.Н., по просьбе председательствующего, повторно озвучила депутатские запросы в префектуру СВАО и Департамент капитального ремонта города Москвы по благоустройству сквера между улицами Аргуновская и Новомосковская, а именно: предоставить проектно-сметную документацию, лист согласования ПСД, информацию о программе и основополагающем документе, в префектуру - добавить пункт о компенсационном озеленении. 


Депутат Цукасов С.С. предложил добавить пункт о приостановке работ до согласования с Советом депутатов.


Депутат Семенов С.Л. предложил в депутатском запросе указать прилегающие территории. 


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование вопрос о признании обращения по благоустройству сквера между улицами Аргуновская и Новомосковская и прилегающих территорий депутатским запросом с учетом высказанных предложений.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.


  (решение № 8/5 от 14.05.2019 прилагается).

1. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Останкинского района города Москвы в 2019 году.
  

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 2; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 8/1 от 14.05.2019 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы администрации муниципального округа Останкинский Чекины С.С. о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 2018 год».
ВЫСТУПИЛИ:


Депутат Рахилин К.В. попросил дать пояснения по доходам муниципального округа за 2018 год.

Глава администрации МО Чекина С.С. дал соответствующие пояснения. 

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский «Об исполнении бюджета муниципального округа Останкинский за 2018 год»  


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 8/2 от 14.05.2019 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:

Сообщение главы муниципального округа Кезина М.С. о внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 17.10.2012       № 13/8 «О порядке учета предложений граждан по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский в городе Москве о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский в городе Москве».
ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование проект решения о внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 17.10.2012 № 13/8 «О порядке учета предложений граждан по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский в городе Москве о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Останкинский в городе Москве».

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

РЕШИЛИ:

(решение № 8/3 от 14.05.2019 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Семенова С.Л. о согласовании направления средств стимулирования управы Останкинского района города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории Останкинского района города Москвы в 2019 году.

ВЫСТУПИЛИ:


Депутат Школьников А.Н. отметил, что по предлагаемому перечню большая часть средств приходится на 1 округ, а средства должны распределяться поровну по избирательным округам.


 Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Годовикова, д.7 (пункт 1 перечня).

Депутат Федюнина Н.Н. дала пояснения по планируемым работам. 

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. 1-я Останкинская, д.13, 19 (пункт 2 перечня).

Депутат Цукасов С.С. предложил перенести рассмотрение согласования данного адреса, так как вопрос следует доработать. 

Результаты голосования: «за» - 4; «против» - 5; «воздержались» - 1.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. 1-я Останкинская, д.25 (пункт 3 перечня).

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 1; «воздержались» - нет.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д.8, корп.1 (пункт 4 перечня).

Результаты голосования: «за» - 6; «против» - 2; «воздержались» - 2. 


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д.7, вариант 2 (пункт 5 перечня).

Результаты голосования: «за» - 6; «против» - 1; «воздержались» - 3.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д.7, вариант 1 (пункт 5 перечня).

Результаты голосования: «за» - 2; «против» - 3; «воздержались» - 5.

Житель дома 7 по ул. Бочкова Тесленко П.А. проинформировала депутатов о необходимости установки ограждений на дворовой территории и обратилась с просьбой согласовать предложенные во 2 варианте виды работ.


 Председательствующий Кезин М.С. предложил депутатам принять протокольное решение о повторном голосовании по данному вопросу, учитывая мнение жителей. 


Результаты голосования: «за» - 7.

Председательствующий Кезин М.С. повторно поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д.7, вариант 2 (пункт 5 перечня).

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «воздержались» - 1.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д. 9, 11 (пункт 6 перечня).

Результаты голосования: «за» - 6; «против» - 4; «воздержались» - нет.

Председатель комиссии по развитию Семенов С.Л. предложил согласовать проведение мероприятий по указанному адресу без устройства и ремонта ограждений.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Бочкова, д. 9, 11 (пункт 6 перечня) в размере 165 939,67 рублей.

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «не приняли участие в голосовании» - 1.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Кондратюка, 2 (пункт 7 перечня).

Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 5; «воздержались» - 5.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Аргуновская, д.16, корп.2 (пункт 8 перечня).

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: пр-т Мира, д.97 (пункт 9 перечня).

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Годовикова, сквер (пункт 10 перечня).

Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 5; «воздержались» - 5.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование мероприятий по адресу: ул. Цандера, 11 (пункт 11 перечня).

Депутат Семенов С.Л. уточнил, что предлагается установить профнастил и 2 поручня, и сумма денежных средств на проведение мероприятий по данному адресу составит: 43 939,67 рублей.   


Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 1; «воздержались» - 1.

Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. Академика Королева, д.8, корп.2 (пункт 12 перечня).


Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование согласование проведения мероприятий по адресу: ул. 2-я Новоостанкинская, д.17, д.19, д.21 (пункт 13 перечня).


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

Депутат Семенов С.Л. попросил и.о. главы управы Кучму А.А. обратить внимание на расчет высоты установки поручней в техническом задании.


И.о. главы управы Кучма А.А. заверил, что данный вопрос он проконтролирует.

РЕШИЛИ:

(решение № 8/4 от 14.05.2019 прилагается)
РАЗНОЕ:



3. Депутат Семенов С.Л. проинформировал присутствующих о направлении письма в ГБУ «Жилищник Останкинского района» о заслушивании руководителя ГБУ Д.С. Шувалова  о работе по содержанию МКД в 2018 году на заседании комиссии по развитию муниципального округа 21.05.2019 в 19.00. 


     Присутствующие приняли информацию к сведению.



4. Глава муниципального округа Кезин М.С.  предложил направить депутатский запрос в Государственную жилищную инспекцию города Москвы и префектуру СВАО о предоставлении копии протокола общего собрания собственников помещений дома № 7 по ул. Цандера.


Председательствующий Кезин М.С. поставил на голосование вопрос о признании обращения о предоставлении копии протокола общего собрания собственников помещений многоквартирного дома по адресу: по ул. Цандера, д.7, депутатским запросом. 
Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.


  (решение № 8/6 от 14.05.2019 прилагается).

Председательствующий    на

заседании, заместитель председателя Совета депутатов
муниципального округа Останкинский                                                                        В.Ю. Борисов
Председательствующий    на
заседании, глава муниципального
округа Останкинский                                                                                                           М.С. Кезин
Исполнитель:

советник администрации
МО Останкинский                                                                                                        Е.В. Матвеичева
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