Протокол № 12
внеочередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.


г. Москва,
ул. Академика Королева, д.10,                                                                    
зал заседаний Совета депутатов                                                                    03 ноября 2020 года 
                         
[bookmark: _Hlk513818712][bookmark: _Hlk525807249]	Присутствовали: восемь депутатов из двенадцати.
           Председательствующий: глава муниципального округа Борисов В.Ю.  
           Депутаты: Карпушин В.В., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Цукасов С.С.
	Приглашенные: заместитель главы управы Останкинского района Анохина Е.Ю., глава администрации МО Останкинский Чекина С.С., помощник прокурора Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО г. Москвы Иншакова А.А., советник организационно-кадровой службы администрации МО Останкинский Алексеева О.А., юрисконсульт администрации МО Штырков Е.В., советник организационно-кадровой службы администрации МО Останкинский  Матвеичева Е.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1. О внесении в Правительство Москвы предложения об установлении особо охраняемой природной территории на всей территории реализации проекта «Колесо обозрения с инфраструктурой», земельный участок 77:02:0018011:8568. 
	Глава муниципального округа Борисов В.Ю. проинформировал присутствующих о полученном за 2 часа до настоящего заседания определении Московского городского суда о запрещении применения решения Совета депутатов муниципального округа Останкинский от 23.09.2020 № 9/9 «О назначении опроса граждан по инициативе Совета депутатов муниципального округа Останкинский по внесению в Правительство Москвы предложения об установлении особо охраняемой природной территории» до вступления решения суда в законную силу, отметив при этом, что на сайте Мосгорсуда данное определение отсутствует, а опрос граждан уже проведен.
	 	Представитель Останкинской межрайонной прокуратуры СВАО Иншакова А.А. отметила, что, в соответствии с определением Мосгорсуда, прокуратура будет опротестовывать решение по опросу.
		Глава МО Борисов В.Ю. пояснил, что к рассматриваемому вопросу повестки дня данное определение отношения не имеет и поставил на голосование предложенную повестку дня.
	Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 0; «воздержались» - 0.
		

1. СЛУШАЛИ:
Сообщение председателя комиссии по подготовке и проведению опроса граждан        Цукасова С.С. о внесении в Правительство Москвы предложения об установлении особо охраняемой природной территории на всей территории реализации проекта «Колесо обозрения с инфраструктурой», земельный участок 77:02:0018011:8568.
ВЫСТУПИЛИ:
Депутат Степанов М.В. предложил в 4 абзаце проекта обращения в мэру Москвы сделать поправку «АО ВДНХ» и добавить «и прилегающей территории», а также отметил, что со строительством «Колеса обозрения» не только жителям некомфортно будет жить, но, вместе с тем, уничтожается выставочный потенциал ВДНХ и наносится значительный вред природе.
Депутат Цукасов С.С. предложил поддержать поправки, изложенные депутатом Степановым М.В.
	Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения о внесении в Правительство Москвы предложения об установлении особо охраняемой природной территории на всей территории реализации проекта «Колесо обозрения с инфраструктурой», земельный участок 77:02:0018011:8568, с поправками проекта обращения, предложенными депутатом Степановым М.В.
Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 0; «воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:
(решение № 12/1 от 03.11.2020 и копия обращения к мэру Москвы прилагаются)


Председательствующий на заседании, 
глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                                    В.Ю. Борисов



Исполнитель:
советник администрации МО
Останкинский                                                                                                                 Е.В. Матвеичева 
