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Протокол № 19
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский 
созыва 2017-2022г.г.
г. Москва,

ул. Академика Королева, 10
(зал заседаний Совета депутатов)               
                                               24 декабря 2018 года


  Присутствовали: одиннадцать депутатов из двенадцати.

           Председательствующие: глава муниципального округа Цукасов С.С., заместитель председателя Совета депутатов Борисов В.Ю.
           Депутаты: Александров Н.А., Кезин М.С., Кириков П.Д., Кунаков К.О., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В., Федюнина Н.Н., Школьников А.Н.

Приглашенные: глава управы Останкинского района Горожанкин Г.М., глава администрации МО Останкинский Чекина С.С., заместитель главы администрации МО Гавага В.П., начальник организационно-аналитического управления префектуры СВАО Куревлева С.А., заместитель главы управы Батраков А.П., заместитель главы управы Таболова  М.П., заведующий организационным сектором отдела по взаимодействию с населением управы Останкинского района Пак И.А., советник организационно-кадровой службы администрации МО Алексеева О.А., советник финансово-бухгалтерской службы  администрации МО Товбина Н.А., жители района в количестве 16 человек, консультант организационно-кадровой службы администрации МО Матвеичева Е.В. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О согласовании сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства Останкинского района города Москвы на 1 квартал 2019 года.


 2. О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарного торгового объекта.


3. О бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.


4. О плане заседаний Совета депутатов муниципального округа Останкинский на 1 полугодие 2019 года.


5. О плане праздничных и военно-патриотических мероприятий муниципального округа Останкинский на 2019 год.

6. Об информации главы муниципального округа Останкинский о результатах своей деятельности за 2018 год.

7. О заявлении главы муниципального округа Останкинский о досрочном прекращении полномочий. 
8. Об избрании главы муниципального округа Останкинский.

Разное:

1. Об обращении по вопросу возведения на территории Останкинского района памятника героям-ополченцам.
2. Об определении срока приема предложений к отчету главы управы района.

3. Об обсуждении обращения по введению платной парковки на ул. Большая Марьинская.

4. Об обращении по вопросу исключения применения комбинированных реагентов.


Депутат Федюнина Н.Н. предложила дополнить повестку «Разное» вопросом о публикации в районной газете интервью с режиссером – жителем Останкино.  


Депутат Школьников А.Н. предложил перенести рассмотрение вопроса об отчете главы муниципального округа на более поздний срок, а вопрос об избрании главы МО – на январь 2019 года.


Заместитель главы администрации МО Гавага В.П. дал пояснения по информации главы МО. 


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование рассмотрение вопроса об избрании главы МО на текущем заседании.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 1; «воздержались» - нет. 


(Депутат Кунаков К.О. прибыл на заседание при рассмотрении 1 вопроса из раздела «Разное»).



Депутат Степанов М.В. предложил перед основной повесткой рассмотреть вопрос 1 из раздела «Разное».

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложение М.В. Степанова.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 


Житель района Тарасов И.А. предложил включить в повестку дня заседания вопрос об участии в сходах и других массовых мероприятиях, где обсуждаются актуальные вопросы района.

Заместитель главы администрации МО Гавага В.П. дал пояснения по внесению вопросов в повестку дня заседания Совета депутатов. 
РАЗНОЕ:

1. Представитель инициативной группы Лавров В.Г. проинформировал присутствующих о предложении по вопросу возведения на территории Останкинского района памятника героям-ополченцам.

В обсуждении вопроса приняли участие глава МО Цукасов С.С.; депутаты: Кезин М.С., Федюнина Н.Н., Рахилин К.В., Степанов М.В., Александров Н.А.; жители района: Царева Е.Н., Елоян Э.Р., Тарасов И.А.


Председательствующий Цукасов С.С. предложил поддержать предложение о возведения на территории Останкинского района памятника героям-ополченцам и направить обращение в Комиссию по монументальному искусству при Московской городской Думе.   

Депутаты поддержали предложение С.С. Цукасова.

 
Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование предложенную повестку дня заседания.

Результаты голосования: «за» - 11; «против» - нет; «воздержались» - нет. 

1. СЛУШАЛИ:

Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Батракова А.П. о согласовании сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства Останкинского района города Москвы на 1 квартал 2019 года.
ВЫСТУПИЛИ:


В обсуждении вопроса приняли участие: глава МО Цукасов С.С.; депутаты: Федюнина Н.Н., Кезин М.С., Рахилин К.В., Семенов С.Л., Степанов М.В.; глава управы Горожанкин Г.М.; директор ГБУ СДЦ «Останкино» Оськина Н.В.; жители района: Царева Е.Н., Поздняков Ю.И., Пугачев Д.О., Сулакадзе О.Г., Александрова И.Н. 


Глава МО Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства Останкинского района города Москвы на 1 квартал 2019 года с учетом поступившего предложения по исключению п. 1 из спортивных мероприятий. 

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

(Депутат Кунаков К.О. по уважительной причине покинул зал заседаний при рассмотрении 1 вопроса)
 РЕШИЛИ:

(решение № 19/1 от 24.12.2018 прилагается)
2. СЛУШАЛИ:


Сообщение заместителя главы управы Останкинского района Таболовой М.П. о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарного торгового объекта.

ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Семенов С.Л. попросил пояснить, почему причиной исключения объекта из схемы указана нерентабельность.

Заместитель главы управы Останкинского района Таболова М.П. пояснила, что в деятельности НТО имеются нарушения.
Житель района Кобзева И.А. отметила, что киоск по данному адресу востребован жителями района. 

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Останкинского района города Москвы в части исключения нестационарного торгового объекта.


Результаты голосования: «за» - нет; «против» - 10; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 19/2 от 24.12.2018 прилагается)
3. СЛУШАЛИ:


Сообщение советника финансово-бухгалтерской службы Товбиной Н.А. о бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.     

ВЫСТУПИЛИ:


Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о бюджете муниципального округа Останкинский на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ:

(решение № 19/3 от 24.12.2018 прилагается)
4. СЛУШАЛИ:


Сообщение главы муниципального округа Останкинский Цукасова С.С. о плане заседаний Совета депутатов муниципального округа Останкинский на 1 полугодие 2019 года.

ВЫСТУПИЛИ:
Депутат Семенов С.Л. поинтересовался, все ли руководители городских организаций подтвердили свое участие в заседаниях.

Глава МО Цукасов С.С. пояснил, что свое участие в заседаниях подтвердили все руководители организаций.

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о плане заседаний Совета депутатов муниципального округа Останкинский на 1 полугодие 2019 года.


Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 19/4 от 24.12.2018 прилагается)
5. СЛУШАЛИ:

Сообщение председателя комиссии Совета депутатов по молодежной политике,  культурно-досуговой, физкультурно-оздоровительной, спортивной, социально-воспитательной работе и патриотическому  воспитанию Степанова М.В. о плане праздничных и военно-патриотических мероприятий муниципального округа Останкинский на 2019 год.
ВЫСТУПИЛИ:
Житель района Сулакадзе О.Г. поинтересовался, каким образом при проведении праздничных мероприятий задействованы ГБУ «СДЦ «Останкино» и образовательные учреждения.

Глава МО Цукасов С.С. пояснил, что в 2019 году решено провести масленицу совместно с управой района и участием ГБУ СДЦ «СДЦ «Останкино».  
Депутат Федюнина Н.Н. предложила проводить праздники локально по дворам вместо покупки билетов.

Депутаты Степанов М.В. и Кезин М.С. поддержали предложение о проведении праздников во дворах с привлечением ГБУ «СДЦ «Останкино».

Председательствующий Цукасов С.С. поставил на голосование проект решения о плане праздничных и военно-патриотических мероприятий муниципального округа Останкинский на 2019 год.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 19/5 от 24.12.2018 прилагается)

Председательствующий Цукасов С.С., передал полномочия по дальнейшему ведению заседания заместителю председателя Совета депутатов Борисову В.Ю.
6. СЛУШАЛИ:

Информацию главы муниципального округа Останкинский Цукасова С.С. о результатах своей деятельности за 2018 год.
ВЫСТУПИЛИ:

В обсуждении вопроса приняли участие: глава МО Цукасов С.С.; депутаты:       Школьников А.Н., Кезин М.С., Степанов М.В.; глава управы Горожанкин Г.М.; жители района: Елоян Э.Р., Вагнер Т.В., Поздняков Ю.И., Александрова И.Н., Сулакадзе О.Г., Склярова А.В., Тарасов И.А. 

Председательствующий Борисов В.Ю. объявил перерыв в заседании на 10 минут.
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения об информации главы муниципального округа Останкинский о результатах своей деятельности за 2018 год.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - нет; «воздержались» - 1.

РЕШИЛИ:

(решение № 19/6 от 24.12.2018 прилагается)
7. СЛУШАЛИ:

О заявлении главы муниципального округа Останкинский Цукасова С.С. о досрочном прекращении полномочий.
ВЫСТУПИЛИ:
Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование проект решения по заявлению главы муниципального округа Останкинский о досрочном прекращении полномочий.

Результаты голосования: «за» - 10; «против» - нет; «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

(решение № 19/7 от 24.12.2018 прилагается)
8. СЛУШАЛИ:

Сообщение председательствующего Борисова В.Ю. об избрании главы муниципального округа Останкинский.

ВЫСТУПИЛИ:

Председательствующий Борисов В.Ю. проинформировал присутствующих о том, что поступили 2 заявления от групп депутатов о выдвижении кандидатур депутатов Кезина М.С. и Цукасова С.С. на должность главы муниципального округа.

Глава МО Цукасов С.С. взял самоотвод.

Депутат Кезин М.С. проинформировал присутствующих о своей кандидатуре и ответил на заданные ему вопросы.

Председательствующий Борисов В.Ю. поставил на голосование предложение об избрании главой муниципального округа Останкинский депутата Кезина М.С.

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 2.

РЕШИЛИ:

(решение № 19/8 от 24.12.2018 прилагается)

Председательствующий Борисов В.Ю. передал полномочия по дальнейшему ведению заседания главе муниципального округа Цукасову С.С.
РАЗНОЕ:
2. Глава муниципального округа Цукасов С.С. предложил депутатам определить срок приема предложений к отчету главы управы района с 09.01.2019 по 05.03.2019 и поставил данное предложение на голосование.

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - нет; «воздержались» - 2.
3. Депутат Федюнина Н.Н. проинформировала присутствующих об обращении из префектуры СВАО по введению платной парковки на ул. Большая Марьинская и пояснила, что, в письме жителя речь шла не о введении платной парковки, а о получении резидентского разрешения.

Депутат Федюнина Н.Н. предложила депутатам направить обращение в Департамент транспорта города Москвы о бесплатной круглосуточной парковке жителей на территории района.

Депутаты поддержали предложение Н.Н. Федюниной.

4. Глава муниципального округа Цукасов С.С. предложил направить депутатский запрос в префектуру СВАО города Москвы об исключении использования комбинированных реагентов на внутриквартальных и внутридворовых территориях района Останкинский и поставил на голосование вопрос о признании обращения об исключении использования комбинированных реагентов на внутриквартальных и внутридворовых территориях района Останкинский депутатским запросом.

Результаты голосования: «за» - 9; «против» - 1; «воздержались» - нет.


(решение № 19/9 от 24.12.2018 прилагается).

5. Депутат Федюнина Н.Н. проинформировала присутствующих о мнении жителей по публикации о режиссере Р. Мосафире в декабрьском номере газеты «Наше Останкино – жизнь района".  



Депутаты приняли информацию к сведению.
Председательствующий    на
заседании    Совета   депутатов,

глава муниципального округа
Останкинский                                                                                                               С.С. Цукасов
Председательствующий    на

заседании    Совета   депутатов,

заместитель председателя Совета депутатов

муниципального округа

Останкинский                                                                                                               В.Ю. Борисов

Исполнитель:

консультант администрации
МО Останкинский                                                                                                 Е.В. Матвеичева
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